
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple ordinari 20/03/2025
Ens: Ajuntament de l'Aldea

PleÒrgan: 
OrdinàriaCaràcter: 

Xavier Royo FranchPresident/a: 
Roser Noche CasanovaSecretari/ària: 

20 de març de 2025Dia: 
20:00Hora d'inici: 

Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sra. Irene Negre Estorach (Junts per L'Aldea)
Sr. Josep Franch Pellisé (Junts per L'Aldea)
Sra. Annabel Blanch Gonzalvo (Junts per L'Aldea)
Sr. José Caballé Estorach (Junts per L'Aldea)
Sra. Berta Royo Cervera (Junts per L'Aldea)
Sr. Antoni Gilabert Rodríguez (Endavant L'Aldea - ERC - AM)
Sra. Montserrat Cervellera Piñol (Endavant L'Aldea - ERC - AM)
Sr. Albert Borràs Tafalla (Endavant L'Aldea - ERC - AM)
Sr. Juan Pedro Linares Herrera (IPA-CP)

A la sala de sessions de la Casa de la Vila de l’Aldea, essent el vint de març de dos mil vint-i-
cinc, i prèvia convocatòria a l’efecte, es reuneixen els Regidors assenyalats a l’encapçalament,
sota la Presidència del Sr. Alcalde en Xavier Royo i Franch, a l’objecte de celebrar sessió
pública ordinària. Obert l’acte pel Sr. President, i després de comprovar que hi ha el quòrum
legalment exigit per a la vàlida constitució del Ple, es va entrar a estudiar els assumptes
inclosos a l’ordre del dia i s’adoptaren els següents acords:

ACORDS

 Part resolutiva

APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE DATA 19 DE DESEMBRE DE1. 
2024.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=264
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El Sr. President pregunta als membres de la Corporació, si tenen que formular alguna
observació o esmena a l’esborrany de l’acta que si s’escau s’ha d’aprovar i que és la relativa a
la sessió ordinària del dia 19 de desembre de 2024 que se’ls hi va lliurar juntament amb la
convocatòria de la present sessió atenent el que disposa l’article 80 del Reglament d’
organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats Locals, aprovat pel RD 2568/86, de 28
de novembre.
 
No es presenten objeccions a la votació de l’acta corresponent a la sessió extraordinària del dia
19 de desembre de 2024.

PRESA DE POSSESSIÓ DEL SR. JOAQUÍN CUGAT PAULINO DEL CÀRREC DE2. 
REGIDOR DE L'AJUNTAMENT DE L'ALDEA.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=283

El Sr. Joaquín Cugat Paulino pren possessió del càrrec de regidor de l'Ajuntament de l'Aldea i
s'incorpora a la sessió plenària.

Fets

El Ple de l’Ajuntament en sessió celebrada en data 19 de desembre de 2024  va prendre
coneixement de la renúncia al càrrec de regidora presentada per la Sra. Estefania Blanch Llosa.
 
La credencial del nou regidor que ha d’ocupar la regidoria vacant va ser lliurada per la Junta
Electoral Central en data 17 de gener de 2025, a favor del Sr. Joaquin Cugat Paulino, atesa la
seva inclusió en el lloc cinquè, de la llista de persones candidates presentada per la formació
Endavant L'Aldea-ERC-AM, a les eleccions municipals de 28 de maig de 2023.

Fonaments de dret

D’acord amb el previst en l’art. 108.8 de la LOREG i art.75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,
reguladora de les Bases de Règim Local, als efectes de que el Sr. Cugat pugui exercir com a
Regidor  de l’Ajuntament de l’Aldea és necessari que procedeixi a prendre possessió de dit
càrrec, un cop formulades les corresponents declaracions sobre causes de possible
incompatibilitat, d’activitats i béns, mitjançant la fórmula de jurament en càrrecs i funcions
públiques, establerta en el RD 707/1979, de 5 d’abril.

En conseqüència, :S'ACORDA
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1.- Procedir la presa de possessió del Sr. Joaquin Cugat Paulino, del càrrec de Regidor de l’
Ajuntament de l’Aldea, en substitució de la Sra. Estefania Blanch Llosa, després de la renúncia
voluntària d’aquesta.
 
I per això i d’acord amb el procediment legalment establert, l’Alcalde pregunta al Sr. Joaquin
Cugat Paulino, si:
 
«¿Jura o promet per la seva consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidor de l’Ajuntament de l’Aldea, amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar la Constitució,
com a norma fonamental de l’Estat ?»
 
[El Regidor ha de respondre afirmativament, utilitzant la fórmula: sí, prometo/sí, juro].
 
(Després de la presa de possessió com a Regidor s’incorpora a la Sessió el Sr. Joaquin Cugat
Paulino)

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

PROPOSTA D’ACORD SOBRE L’APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL 13. 
/2025 DE LES NNSS DE PLANEJAMENT DE L'ALDEA, EN L'ÀMBIT DE LA ILLA FORMADA
PELS CARRERS SANT RAMON, SINDICAT, SANT GENÍS I L’AVINGUDA PN DELTA DE L’
EBRE (ANTIGA CTRA. TORTOSA)

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=351

APROVAT per dels Srs. i Sres.: Xavier RoyoMAJORIA ABSOLUTA amb 7 vots a favor 
Franch, Irene Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Anna Isabel Blanch Gonzalvo, José
Caballé Estorach, Berta Royo Cervera i Juan Pedro Linares i Herrera i  dels4 ABSTENCIONS 
Srs. i Sres. Antoni Gilabert Rodríguez, Albert Borràs Tafalla, Montse Cervellera Piñol i Joaquín
Cugat Paulino.

Fets

Vista la petició amb Registre General d’Entrada E2025000851, presentada per la mercantil
Reverté New Projectes, S.L., com a propietària de la illa formada pels carrers Sant Ramon,
Sindicat, Sant Genís i Avinguda Parc Natural del Delta de l’Ebre (antiga Ctra. Tortosa), en la
qual sol·licita tramitació i aprovació de la modificació puntual referent a l’àmbit que afecta a l’
esmentada illa.
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Vistos els informes emesos pels Serveis Tècnics municipals sobre la viabilitat de la modificació
i per la Secretària Accidental de la Corporació sobre la legislació aplicable.
 
La present Modificació puntual es justifica, d'acord amb l' article 97 del TRLUC, que fa
referència a la necessitat de raonar i justificar la necessitat de la iniciativa, així com la seva
oportunitat i conveniència, pel fet que pretén regularitzar la volumetria de la illa per resoldre la
integració dels volums disconformes, que no comporta una actuació excepcional respecte el
planejament vigent, amb raons d’interès municipal per endreçar espais lliures, vialitat i
regularitzar situacions de disconformitat a planejament o fora d’ordenació. A més, s’implementa
una franja se sol privada d’espai lliure d’edificació que te voluntat de ser un connector entre
espais lliures contigus i permetre una certa permeabilitat per a vianants per contribuir a la
relació d’usos entre l’espai públic i el privat i aquesta petita vialitat que confronta amb l’espai
verd. Finalment, es manté la implementació de l’espai verd o lliure tot preservant la seva relació
amb altres espais lliures en relació amb l’Avinguda Parc natural del Delta de l’Ebre que s’està
remodelant.
 
És aplicable l’article 99 en aquest cas en tant que hi ha un augment de sostre edificable. El
sostre que es vol possibilitar es el que deriva del planejament vigent, tot incorporant o
traspassant el sostre de les naus industrials (703 m2) que queden fora d’ordenació més un
escreix (97,39 m2) que suma 800,30 m2 per generar un bloc de PB+3PP. Per coherència amb
els projectes de vialitat municipal a la zona, la modificació puntual proposa mantenir la zona
verda (clau 6) tal i com arriba del planejament vigent.
 
És d’aplicació l’article 100.4 del TLUC en el sentit que es pretén una actuació de dotació que
implicaria l’increment de reserves de sòl per a zones verdes i espais lliures i equipaments. I en
el cas d’impossibilitat d’ubicar aquestes cessions, cal substituir per l’equivalent en sostre
edificat o peu seu valor econòmic amb destinació a conservar, administrar o ampliar el
patrimoni de sòl públic.
 
En el cas que ens ocupa, no és possible ni situar en altre lloc les reserves de sòl en altre lloc i
resulta recomanable substituir-ho pel valor equivalent monetari del diferencial d’aprofitament de
sostre.
 
Finalment, tenint en compte que la modificació a tràmit, no comporta cap actuació excepcional
des de l’òptica del planejament territorial.

Fonaments de dret

Atès que és competència del Ple de l’Ajuntament l’aprovació inicial de les modificacions
puntuals dels instruments de planejament general, acord que s’ha d’adoptar pel vot favorable
de la majoria absoluta del nombre legal de membres de la Corporació, de conformitat  amb els
articles 22.2.c) i 47.2.ll) de la  Llei 7/1985, reguladora de les Bases de règim local.

En conseqüència, :S'ACORDA
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Primer. Aprovar  inicialment la proposta de Modificació puntual núm. 1/2025 de les NNSS de
planejament de l'Aldea, en l'àmbit de la Illa formada pels carrers Sant Ramon, Sindicat, Sant
Genís i l’Avinguda PN Delta de l’Ebre (antiga Ctra. Tortosa).
 
Segon.   Aprovar la suspensió de l’atorgament de llicències urbanístiques a l’àmbit que és
objecte d’aquesta Modificació puntual del terme municipal de l’Aldea. Aquesta suspensió es
regirà per l’establert als arts. 73.2 i 74 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’
aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme, i arts. 102 a 104 del Decret 305/2006, del 18 de
juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’Urbanisme.
 
Tercer. Sotmetre-la a informació pública pel termini d’un mes a comptar des de l’endemà de la
darrera publicació en el Butlletí Oficial de la Província, en un diari d’àmplia difusió,  en el tauler
d’anuncis de l’ajuntament i per mitjans telemàtics i simultàniament notificar aquest acord als
municipis limítrofs concedint-los audiència pel termini d’un mes.
 
Quart. -  Sol·licitar, si s’escau, de manera simultània, de conformitat amb l'art. 85.5 del  TRLU
informe als organismes afectats per raó de llurs competències sectorials.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs.

APROVACIÓ DE LA MODIFICACIÓ DELS ESTATUTS DE LA MANCOMUNITAT4. 
INTERMUNICIPAL DELTATRES I LA INCORPORACIÓ DE NOUS MEMBRES I LA SEVA
TRANSFORMACIÓ EN MANCOMUNITAT DELTAGESTIÓ.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=543

APROVAT per dels Srs. i Sres.: Xavier RoyoMAJORIA ABSOLUTA amb 6 vots a favor 
Franch, Irene Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Anna Isabel Blanch Gonzalvo, José
Caballé Estorach i Berta Royo Cervera i  dels Srs. i Sres. Antoni Gilabert5  ABSTENCIONS 
Rodríguez, Albert Borràs Tafalla, Montse Cervellera Piñol, Joaquín Cugat Paulino i Juan Pedro
Linares i Herrera.

Fets

1. La Mancomunitat Intermunicipal Deltatres va iniciar els tràmits de modificació dels actuals
estatuts ampliant l’actual objecte i les activitats per a l’execució de les obres i serveis de
competència municipal determinats en els estatuts així com per la incorporació de nous
membres, concretament els Ajuntaments de L’Ampolla i de Sant Jaume d’Enveja.
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2. Atès que es va redactar una proposta d’esborrany d’estatuts als efectes de que la
Mancomunitat es constitueixi amb la denominació de “Mancomunitat DeltaGestió” amb 45
articles, una disposició addicional, una disposició transitòria, una disposició derogatòria i una
disposició final.
 
3. Atès que els Ajuntaments de L’Ampolla i de Sant Jaume d’Enveja van enviar les
corresponents cartes manifestant el seu interès en incorporar-se a la Mancomunitat.
 
4. Atès que en data 10 de maig de 2023 es va signar el corresponent protocol entre els cinc
municipis pel qual s’acordà la integració de l’Ajuntament de L’Ampolla i l’Ajuntament de Sant
Jaume d’Enveja a la Mancomunitat així com la seva transformació en Mancomunitat
DeltaGestió prèvia aprovació pel Ple dels Ajuntaments de cadascun dels municipis que en
formaran part amb el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal dels seus membres.
 
5. Atès que la Comissió Gestora de la Mancomunitat Intermunicipal Deltatres en sessió de data
10 de maig de 2023 va adoptar els següents acords:
 
“1r.- Aprovar inicialment la modificació dels estatuts de la Mancomunitat Intermunicipal
Deltatres ampliant l’actual objecte i les activitats per a l’execució de les obres i serveis de
competència municipal determinats en els estatuts, la incorporació de nous membres:
Ajuntament de L’Ampolla i Ajuntament de Sant Jaume d’Enveja i la seva transformació en 
Mancomunitat DeltaGestió.
 
2n.- Sotmetre l’esmentat acord a informació pública per termini d'un mes de conformitat amb l’
establert a l’article 35.3 Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, pel qual s’aprova el Text
Refós de les disposicions legals vigents en matèria de regim local, mitjançant publicació en els
Butlletins Oficials  (BOP i DOGC) i en les pàgines web de la Mancomunitat i de cada un dels
municipis que la integren.
 
3r.- Sol·licitar els corresponents informes a la Diputació Provincial i a la Direcció General d’
Administració Local del Departament de la Presidència. Aquest  haurà d’emetre informe en el
termini d’un mes, un cop escoltats els consells comarcals de les comarques a les quals
pertanyen els municipis mancomunats.
 
4t.- Conclòs el període d'informació pública i rebuts els informes, la Comissió Gestora de la
Mancomunitat procedirà a analitzar les objeccions plantejades i decidirà definitivament el
contingut de la modificació que es proposa.
 
5è.- Posteriorment s’haurà d’aprovar la modificació dels estatuts pel Ple dels Ajuntaments de
cadascun dels municipis (també dels nous adherits) amb el vot favorable de la majoria absoluta
del nombre legal dels seus membres. Els nous membres adherits hauran d’aprovar l’acord d’
adhesió en el mateix ple.
 
6è.- Un cop adoptats els acords per tots els municipis que formaran part de la Mancomunitat, s’
haurà de procedir a efectuar la corresponent publicació definitiva dels estatuts en els Butlletins
Oficials (BOP, DOGC i BOE) i en les pàgines web de la Mancomunitat i de cada un dels
municipis que la integren.
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7è.- Finalment, s’hauran d’inscriure els nous estatuts en el Registre d'Entitats Locals de
Catalunya i en l’estatal, així com en qualsevol altre en què sigui procedent per a la naturalesa
de les previsions contingudes en els mateixos estatuts”.
 
6. Atès que es va sotmetre l’acord a informació publica pel termini d’UN MES mitjançant edictes
al DOGC núm. 8922 de data 24 de maig de 2023, al BOPT número CVE2023-04148 de data 19
de maig de 2024, al tauler electrònic de l’Ajuntament de Deltebre (seu administrativa de la
Mancomunitat Intermunicipal Deltatres) i a les pàgines web de cada un dels municipis que
formen part de la Mancomunitat Intermunicipal Deltatres i no es van presentar al·legacions

.durant l’esmentat termini
 
7. Atès que es van sol·licitar els corresponents informes a la Diputació Provincial i a la Direcció
General d’Administració Local del Departament de la Presidència en data 12 de maig de 2023.
 
8. Atès que en data 18 de maig de 2023 es va rebre requeriment del Departament de
Presidència, fent-nos avinent la necessitat de trametre la documentació que es relaciona tot
seguit, amb caràcter previ a la seva emissió per part d’aquesta Direcció General:
 
“- Informe de la Diputació sobre el projecte d'estatuts.
- Informe del consell comarcal o consells comarcals afectats sobre el projecte d'estatuts.
- Certificat sobre l'aprovació definitiva del projecte d'estatuts per part de l'Assemblea de la
Mancomunitat i del resultat de la informació pública”.
 
9. Atès que en data 22 de maig de 2023 es van sol·licitar els corresponents informes als
Consells Comarcals del Baix Ebre i Montsià.
 
10. Atès que en data 27 de juliol de 2023 es va rebre informe de la Diputació de Tarragona de
data 4 de juliol de 2023 amb el sentit de favorable condicional amb les següents conclusions:
 
“CONCLUSIONS
 
Per tot l’exposat, aquesta Secretaria emet el present informe amb les observacions exposades
sobre el projecte de modificació dels estatuts reguladors de la Mancomunitat Intermunicipal
Deltatres, que passa a denominar-se Mancomunitat Deltagestió”.
 
11. Atès que els Consells Comarcals del Baix Ebre i Montsià no han realitzat els seus informes
havent transcorregut més d’UN ANY des de la sol·licitud realitzada per la Mamcomunitat
Intermunicipal Deltatres.
 
12. Atès que el projecte d’estatuts de la Mancomunitat DeltaGestió van incorporar totes les
observacions exposades a l’informe de la Diputació de Tarragona de data 4 de juliol de 2023.
 
13. Atès que la Comissió Gestora de la Mancomunitat Intermunicipal Deltatres en sessió de
data 30 de juliol de 2024 va adoptar els següents acords
 
“1r.- Aprovar definitivament la modificació del projecte d’estatuts de la Mancomunitat
Intermunicipal Deltatres ampliant l’actual objecte i les activitats per a l’execució de les obres i
serveis de competència municipal determinats en els estatuts, la incorporació de nous
membres: Ajuntament de L’Ampolla i Ajuntament de Sant Jaume d’Enveja i la seva
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transformació en incorporant-se totes les observacions Mancomunitat DeltaGestió,
exposades a l’informe de la Diputació de Tarragona de data 4 de juliol de 2023.
 
2n.- Sol·licitar el corresponent informe a la Direcció General d’Administració Local del
Departament de la Presidència als efectes de què posteriorment s’aprovi la modificació dels
estatuts pel Ple dels Ajuntaments de cadascun dels municipis (també dels nous adherits) amb
el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal dels seus membres. Els nous membres
adherits hauran d’aprovar l’acord d’adhesió en el mateix ple.
 
3r.- Un cop adoptats els acords per tots els municipis que formaran part de la Mancomunitat, s’
haurà de procedir a efectuar la corresponent publicació definitiva dels estatuts en els Butlletins
Oficials (BOP, DOGC i BOE) i en les pàgines web de la Mancomunitat i de cada un dels
municipis que la integren.
 
4t.- Finalment, s’hauran d’inscriure els nous estatuts en el Registre d'Entitats Locals de
Catalunya i en l’estatal, així com en qualsevol altre en què sigui procedent per a la naturalesa
de les previsions contingudes en els mateixos estatuts”.
14. Atès que en data 15 de gener de 2025 va arribar informe favorable de la Direcció General d’
Administració Local del Departament de la Presidència, les conclusions del qual són:
 
“CONCLUSIONS
 
Un cop analitzat el contingut de la modificació dels estatuts de la Mancomunitat Intermunicipal
DeltaTres, es considera que el seu contingut s’adequa a la normativa local vigent, i en concret
a les previsions establertes per la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim
local, per la qual cosa s’informa favorablement”.

Fonaments de dret

Legislació de règim local vigent, especialment:

L’article 44 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases de Règim Local.
Articles 35 i següents del Decret Legislatiu 781/1986 de 18 d’abril, pel qual s’aprova el
Text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de regim local.
Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i
de règim local de Catalunya.
Decret 244/2007 de 6 de novembre pel qual es regula la constitució i la demarcació
territorial dels municipis, de les entitats municipals descentralitzades i de les
mancomunitats de Catalunya.

En conseqüència, :S'ACORDA

1r- Aprovar la modificació d’estatuts de la Mancomunitat Intermunicipal Deltatres ampliant l’
actual objecte i les activitats per a l’execució de les obres i serveis de competència municipal
determinats en els estatuts, la incorporació de nous membres: Ajuntament de L’Ampolla i
Ajuntament de Sant Jaume d’Enveja i la seva transformació en   Mancomunitat DeltaGestió.
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Aquest acord s’haurà d’adoptar amb el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal
dels seus membre.
 
2n.- Procedir a efectuar la corresponent publicació definitiva dels estatuts en els Butlletins
Oficials (BOP, DOGC i BOE) i en les pàgines web de la Mancomunitat i de cada un dels
municipis que la integren un cop el Ple de de cadascun dels municipis (també dels nous
adherits) l’hagin aprovat amb el vot favorable de la majoria absoluta del nombre legal dels seus
membres. Els nous membres adherits hauran d’aprovar l’acord d’adhesió en el mateix ple.
 
3r.- Un cop publicats els estatuts, que es procedeixi a la inscripció dels mateixos en el Registre
d'Entitats Locals de Catalunya i en l’estatal, així com en qualsevol altre en què sigui procedent
per a la naturalesa de les previsions contingudes en els mateixos estatuts.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PROPOSTA D'ACORD REFERENT ALS DIES DE CELEBRACIÓ DE FESTES AMB BOUS5. 
PER A L'ANY 2025.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=1439

APROVAT per dels Srs. i Sres.: Xavier RoyoMAJORIA ABSOLUTA amb 10  vots a favor 
Franch, Irene Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Anna Isabel Blanch Gonzalvo, José
Caballé Estorach, Berta Royo Cervera,  Antoni Gilabert Rodríguez,  Albert Borràs
Tafalla, Montse Cervellera Piñol i Joaquín Cugat Paulino i  del Sr. Juan Pedro1 ABSTENCIÓ 
Linares i Herrera.

Fets

L'Ajuntament de l'Aldea celebrarà la festa tradicional de bous i el programa d’espectacles
taurins que tindrà lloc durant les Festes de l'Ermita i les Festes Majors.

Fonaments de dret
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D’acord amb el previst a l’art. 5 de la Llei 34/2010, de l’1 d’octubre, de regulació de les festes
tradicionals amb bous, és necessari obtenir l’autorització de la Delegació Territorial del Govern
de la Generalitat a les Terres de l’Ebre – Servei Territorial del Joc i de l’Espectacle, per portar a
terme dites festes.
 
L’art. 6 de l’esmentat text normatiu determina la documentació que s’ha de presentar per a l’
autorització d’un espectacle tradicional amb bous.
 
Per l’altra banda, l’art. 7 del Decret 83/2012, de 17 de juliol, sobre regulació de certàmens i
altres concentracions d’animals vius a Catalunya, estableix que la persona o entitat
responsable de l’organització del certamen ha de sol·licitar al departament competent en
matèria de ramaderia l’autorització corresponent per a la seva celebració, indicant entre d’altres
els dies de celebració del certamen.

En conseqüència, :S'ACORDA

 
Primer. Aprovar per a l’any 2025 els següents dies d’actes taurins:
a) Festes de l’Ermita: dies 7, 8, 9 de juny de 2025.
b) Festes Majors: dies 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16 d’agost de 2025.
 
Segon. L’acord anterior s’adopta als efectes de tramitar la corresponent autorització del
Departament d'Agricultura, Ramaderia, Pesca i Alimentació de la Generalitat de Catalunya, de
conformitat amb el previst al Decret 83/2012, de 17 de juliol i sense perjudici de l’acord que
adopti el Ple de l’Ajuntament en virtut d’allò previst a l’art. 6.1.b) de la Llei 34/2010, de l’1 d’
octubre, de regulació de les festes tradicionals amb bous.
 
Tercer. Traslladar aquest acord als serveis municipals corresponents a efectes de tramitar les
autoritzacions administratives oportunes per a la celebració d’actes taurins durant l’any 2025.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PROPOSTA D'ACORD D'APROVACIÓ DELS DIES DE BOUS I PROGRAMA6. 
D'ESPECTACLES TAURINS EN MOTIU DE LES FESTES DE L'ERMITA 2025.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=1661
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APROVAT per dels Srs. i Sres.: Xavier RoyoMAJORIA ABSOLUTA amb 10  vots a favor 
Franch, Irene Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Anna Isabel Blanch Gonzalvo, José
Caballé Estorach, Berta Royo Cervera,  Antoni Gilabert Rodríguez,  Albert Borràs
Tafalla, Montse Cervellera Piñol i Joaquín Cugat Paulino i  del Sr. Juan Pedro1 ABSTENCIÓ 
Linares i Herrera.

Fets

L'Ajuntament de l'Aldea, celebrarà la festa tradicional de bous i el programa d’espectacles
taurins que tindrà lloc durant els dies de les Festes de l'Ermita 2025.

Fonaments de dret

D’acord amb el previst a l’art. 5 de la Llei 34/2010, de l’1 d’octubre, de regulació de les festes
tradicionals amb bous, és necessari obtenir l’autorització de la Delegació Territorial del Govern
de la Generalitat a les Terres de l’Ebre -Servei Territorial del Joc i de l’Espectacle-, per portar a
terme dites festes.
 
L’art. 6 de l’esmentat text normatiu determina la documentació que s’ha de presentar per a l’
autorització d’un espectacle tradicional amb bous, i en concret en el seu punt 1 apartat c)
exigeix l’adopció d’un acord de Ple pel qual s’aproven la celebració de la festa i el programa d’
espectacles taurins.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Aprovar la celebració de la festa tradicional de bous i el programa d’espectacles taurins
que tindrà lloc durant els dies de la Festa de l’Ermita de l’Aldea 2025.
 
 
 
 
 

DIA ACTE HORA INICI
HORA 

ACABAMENT
LLOC O RECORREGUT

7 DE JUNY BOU CAPLLAÇAT 9:00h 9:50h
Sortida Pont de Rodes,
baixada pel camí del Xoperal
fins Ermita de L’Aldea

7 DE JUNY
BOUS A LA PLAÇA-
BECERRADA

11:00h 14:30h
Plaça de bous de l’Ermita de l’
Aldea

8 DE JUNY BOUS A LA PLAÇA 17:30h 23:00h
Plaça de bous de l’Ermita de l’
Aldea

8 DE JUNY BOU EMBOLAT 23:00h 23:30h
Plaça de bous de l’Ermita de l’
Aldea
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9 DE JUNY BOUS A LA PLAÇA 17:30h 22:00h
Plaça de bous de l’Ermita de l’
Aldea

 
 
Segon. Sol·licitar l’autorització de la Delegació Territorial del Govern de la Generalitat a les
Terres de l’Ebre -Servei Territorial del Joc i de l’Espectacle-, per poder portar a terme el
programa d’espectacles taurins indicat anteriorment.
 
Tercer. Facultar al Sr. Alcalde, o membres de la Corporació en qui delegui, per a l’atorgament
de qualsevol document públic o privat necessari per executar el present acord.
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PROPOSTA D'ACORD D'APROVACIÓ DELS DIES DE BOUS I PROGRAMA7. 
D'ESPECTACLES TAURINS EN MOTIU DE LES FESTES MAJORS 2025.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=1717

APROVAT per dels Srs. i Sres.: Xavier RoyoMAJORIA ABSOLUTA amb 10  vots a favor 
Franch, Irene Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Anna Isabel Blanch Gonzalvo, José
Caballé Estorach, Berta Royo Cervera,  Antoni Gilabert Rodríguez,  Albert Borràs
Tafalla, Montse Cervellera Piñol i Joaquín Cugat Paulino i  del Sr. Juan Pedro1 ABSTENCIÓ 
Linares i Herrera.

Fets

L'Ajuntament de l'Aldea celebrarà la festa tradicional de bous i el programa d’espectacles
taurins que tindrà lloc durant els dies de la Festa Major 2025.
 

Fonaments de dret
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D’acord amb el previst a l’art. 5 de la Llei 34/2010, de l’1 d’octubre, de regulació de les festes
tradicionals amb bous, és necessari obtenir l’autorització de la Delegació Territorial del Govern
de la Generalitat a les Terres de l’Ebre -Servei Territorial del Joc i de l’Espectacle-, per portar a
terme dites festes. L’art. 6 de l’esmentat text normatiu determina la documentació que s’ha de
presentar per a l’autorització d’un espectacle tradicional amb bous, i en concret en el seu punt 1
apartat c) exigeix l’adopció d’un acord de Ple pel qual s’aproven la celebració de la festa i el
programa d’espectacles taurins. Per tot l’exposat es proposa al Ple l’adopció de l’acord següent:

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Aprovar la celebració de la festa tradicional de bous i el programa d’espectacles taurins
que tindrà lloc durant els dies de la Festa Major 2025.
 
 
 
 

DIA ACTE HORA INICI
H O R A
ACABAMENT

L L O C  O
RECORREGUT

DIVENDRES 8 D’
AGOST

BOU CAPLLAÇAT 19:30h 20:20h
SORTIDA: BARRI
ESTACIÓ

DIVENDRES 8 D’
AGOST

BOUS 23:00h 23:30h PLAÇA DE BOUS

DIVENDRES 8 D’
AGOST

BOU EMBOLAT 23:30h 00:00 PLAÇA DE BOUS

DISSABTE 9 D’
AGOST

BOU CAPLLAÇAT 8:00h 8:50h
S O R T I D A
AJUNTAMENT-
DIRECCIÓ HOSTAL

DISSABTE 9 D’
AGOST

BOUS 18:30h 22:30h PLAÇA DE BOUS

DIUMENGE 10 D’
AGOST

BOUS (CONCURS D’
ANELLES)

10:00h 14:00h PLAÇA DE BOUS

DIUMENGE 10 D’
AGOST

BOUS 18:30 21:45h PLAÇA DE BOUS

DIUMENGE 10 D’
AGOST

BOU EMBOLAT 21:45h 22:15h PLAÇA DE BOUS

DILLUNS 11 D’
AGOST

NOVILLES 10:30h 14:00h PLAÇA DE BOUS

DILLUNS 11 D’
AGOST

B O U S  +  B O U
SALVATGE

18:30h 21:45h PLAÇA DE BOUS

DILLUNS 11 D’
AGOST

2 BOUS EMBOLATS 21:45h 22:45h PLAÇA DE BOUS

DIMARTS 12 D’
AGOST

BOUS 18:30h 21:45h PLAÇA DE BOUS

DIMARTS 12 D’
AGOST

BOU CAPLLAÇAT 21:45h 22:35h PLAÇA DE BOUS

DIMARTS 12 D’
AGOST

BECERRADA
NOCTURNA

22:45h 00:00h PLAÇA DE BOUS
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DIMECRES 13 D’
AGOST

BOUS 18:30h 21:45h PLAÇA DE BOUS

DIMECRES 13 D’
AGOST

BOU EMBOLAT 21:45h 22:15h PLAÇA DE BOUS

DIJOUS 14 D’
AGOST

BECERRADA 16:30h 18:30h PLAÇA DE BOUS

DIJOUS 14 D’
AGOST

BOUS+ 2 BOUS
SALVATGES

18:30h 21:45h PLAÇA DE BOUS

DIJOUS 14 D’
AGOST

6 BOUS EMBOLATS 21:45h 00:45h PLAÇA DE BOUS

DISSABTE 16 D’
AGOST

BECERRADA 10:00h 14:00h PLAÇA DE BOUS

DISSABTE 16 D’
AGOST

BOUS 18:30h 22:00h PLAÇA DE BOUS

DISSABTE 16 D’
AGOST

BOU EMBOLAT 22.00h 22.30h PLAÇA DE BOUS

 
 
Segon. Sol·licitar l’autorització de la Delegació Territorial del Govern de la Generalitat a les
Terres de l’Ebre -Servei Territorial del Joc i de l’Espectacle-, per poder portar a terme el
programa d’espectacles taurins indicat anteriorment.
 
Tercer. Facultar al Sr. Alcalde, o membres de la Corporació en qui delegui, per a l’atorgament
de qualsevol document públic o privat necessari per executar el present acord.
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

MOCIÓ EN SUPORT A UN SISTEMA SANITARI DE QUALITAT PER INDEPENDENTS PER8. 
L’ALDEA CANDIDATURA DE PROGRÉS.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=1779
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APROVAT per UNANIMITAT amb 11 vots a favor dels Srs. i Sres.: Xavier Royo Franch, Irene
Negre Estorach, Josep Franch Pellisé, Annabel Blanch Gonzalvo, José Caballé Estorach, Berta
Royo Cervera, Antoni Gilabert Rodríguez, Albert Borràs Tafalla, Montse Cervellera Piñol,
Joaquín Cugat Paulino i Juan Pedro Linares i Herrera.

El Consell Executiu del Govern de Catalunya ha aprovat en la sessió extraordinària celebrada
el 23 de desembre, . Aquesta  iniciativa té per objectiuel Pla de Govern de la XV Legislatura
impulsar la tercera gran transformació de Catalunya sota els valors “d’unir per progressar" i
"servir per transformar".
 
Entre els principals objectius fonamentals a aconseguir, hi ha una part molt important que fan
referència a l’àmbit sanitari. Es tracta de l'assistència social i sanitària integrada; la reducció de
llistes d'espera; i la salut mental i qualitat de l'atenció sanitària. L’objectiu és aconseguir una
sanitat que atengui ràpidament i amb eficiència i que, per tant, continuem millorant  els nivells
d'excel·lència que tenim avui.
 
En aquest sentit, cal destacar la presentació de les primeres mesures del Comitè CAIROS en
matèria de sanitat, després de consultar experts i analitzar 50 informes dels darrers 30 anys.
Els objectius principals de les mesures són tres: centrar l'atenció en les necessitats de les
persones; cuidar als professionals de la salut i optimitzar el funcionament de les institucions.
 
Atenció  Primària en 48 hores
 
La primera mesura per aconseguir l'objectiu específic de reduir les llistes d'espera és garantir,
en l'àmbit d'Atenció Primària i Comunitària, la resposta dels professionals dels equips d'Atenció
Primària (EAP) pels diferents canals existents per atendre en un termini màxim de 48 hores
almenys el 90% dels casos,  i al seu torn prioritzar el desplegament de programes d'ordenació
de la demanda com a 'Programació per motius' i 'Planifica't'.
 
El segon punt pretén assegurar el compliment dels terminis garantits establerts en l' atenció
especialitzada per a visites de consultes externes, proves diagnòstiques i intervencions
quirúrgiques, i reduir el nombre de pacients fora del termini de referència.
 
El tercer aspecte fa esment a executar un pla de xoc de reducció de les llistes d' espera en
dependència i discapacitat i definir una estratègia en drets socials a llarg termini per fer front a
l'envelliment de la població que inclogui la creació de 6.000 noves places residencials.
 
La quarta mesura és impulsar l'aprovació de la Llei d'instruments d' aprovisionament del
sistema públic de serveis socials, i posar en marxa l' Agència Pública de Serveis Socials per
millorar la gestió dels serveis de la xarxa pública, així com la llei d'instruments
d'aprovisionament no contractuals del sistema públic de salut. Finalment, la darrera iniciativa d'
aquest apartat és aprovar i desplegar el Pacte Nacional pels Drets de les Persones amb
Discapacitat i, així, complir el procés participatiu d' entitats i agents del sector, desplegant el
Codi d'Accessibilitat de Catalunya.
 
Salut mental i qualitat de l’atenció
 
Pel que fa a adaptar els serveis públics a les noves necessitats de la població, derivades dels
canvis socials i demogràfics, garantint la qualitat dels serveis i vetllant per la salut mental i el
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benestar emocional, s'acorda la ruta de creixement de la despesa sanitària. S'hi determina la
meta d'assolir un marc de finançament plurianual i destinar a Atenció Primària i Comunitària el
25% del pressupost, perquè esdevingui realment en l'eix del sistema.
 
En segon lloc, desenvolupar les accions i els canvis estructurals, organitzatius i tecnològics que
permetin la reforma i la transformació del sistema sanitari d'acord amb les directrius i propostes
del Comitè d'Avaluació, Innovació, Reforma Operativa i Sostenibilitat del Sistema de Salut
(CAIROS).
 
Una altra de les iniciatives destacades és actualitzar el Pla d' actuacions d' inversió en salut
vigent, d' acord amb les necessitats en planificació sanitària, i impulsar, durant la legislatura, les
inversions en centres i equipaments sanitaris que contemplin la finalització i la realització
d'obres compromeses i la realització de projectes per respondre a les necessitats futures en
tots els àmbits assistencials.
 
Finalment, pel que fa a la salut mental, es fa esment ha aprovar el Pacte Nacional de Salut
Mental i el seu desplegament mitjançant un programa temporal que garanteixi la seva
governança i aplicació.
 
Com es desprèn,  la voluntat del govern Illa és millorar l’assistència sanitària, millorant creixent
en equipaments i en recursos tècnics i humans, també sobresurt, l’enfortiment de la integració
dels serveis sanitaris i socials especialment en l’entorn domiciliari i residencial per afrontar el
repte de l’envelliment i la fragilitat.  
 
Així mateix, necessitem els estudis universitaris de medicina davant l’existència d’una urgent i
més que palpable mancança de metges a tot Catalunya i d’una manera especial a les Terres
de l’Ebre, així com la seva mala distribució, en el nostre sistema de salut, la coneguda evolució
demogràfica dels professionals existents, per no parlar dels canvis epidemiològics, els canvis
en la manera d’emmalaltir i les necessitats, per tant, dels pacients. Uns estudis de medicina
que hem de recordar ens van ser negats pel Conseller Nadal.
 
Per aconseguir-ho, fins a l’últim dels objectius cal l’aprovació del pressupost de la Generalitat
pel 2025. El full de ruta està clar, en concret destinar el 25% del pressupost sanitari a l’atenció
primària, amb un increment de 144 milions d’euros, a més s’invertiran 110 milions d’euros per
reduir les llistes d’espera, i 110 milions d’euros més a millorar el finançament dels centres i
consorcis sanitaris. També hi ha 20 milions d'euros destinats a salut mental.
 
A banda, hi haurà 320 milions d’euros per aplicar el tercer acord marc de l’ICS, amb uns 100
milions d’aquests per millorar les condicions laborals d’infermeres i tècnics de cures. També es
preveuen 50 milions fins al 2030 a l’aplicació del cinquè conveni col·lectiu del transport sanitari.
Amb el nou acord es crearà un fons extraordinari de salut de 800 milions d’euros per
normalitzar la despesa desplaçada i apropar el pressupost a la despesa real. I també es
destinaran 50 milions d’euros a actuacions de millora i construcció de nous centres d’atenció
primària.
 
Per tot el que s’ha exposat el Grup Municipal Independents Per L’Aldea Candidatura de

 demana l’adopció dels següentsProgres
 
ACORDS:
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1.  

2.  

3.  

4.  

Que l’ajuntament doni suport a incrementar el finançament de la sanitat pública,
expressada en els punts anteriors respecte de les mesures  del Comitè CAIROS. 
Els objectius principals de les mesures són tres: centrar l'atenció en les
necessitats de les persones; cuidar als professionals de la salut i optimitzar el
funcionament de les institucions.
Donar suport al Govern de la Generalitat de Catalunya en la seva proposta
de  Pressupost per aquest any 2025 per millorar la sanitat pública.
Instar als grups parlamentaris a treballar per l’aprovació del   pressupost de la
Generalitat 2025, que suposaran un avenç en la qualitat assistencial.
Traslladar aquests acords al grups parlamentaris del Parlament de Catalunya, al
govern de la Generalitat, i a les institucions del territori.

PROPOSTES D'URGÈNCIA.9. 
No hi ha propostes d’urgència.

 Part de control

DONAR COMPTE DE LA LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST MUNICIPAL 2024.10. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2170

Es dona compte al Ple de la liquidació del Pressupost Municipal 2024.

Fets

L’article 191 del Text refós de la Llei d’Hisendes Locals estableix que una vegada finalitzat l’
exercici cal realitzar la liquidació del pressupost i determinar els drets pendents de cobrament i
les obligacions pendents de pagament a 31 de desembre, el resultat pressupostari, els
romanents de crèdit i el romanent de tresoreria així com verificar el compliment dels objectius d’
estabilitat pressupostària, regla de la despesa i deute viu.
 
Les entitats hauran de confeccionar la liquidació del seu pressupost abans del dia primer de
març de l’exercici següent i l’aprovació de la liquidació del pressupost correspon al president de
l’entitat local, previ informe de la intervenció.
 
Mitjançant Decret d'Alcaldia  2025-0000087 de 26 de febrer, s'ha aprovat la liquidació del
Pressupost Municipal 2024.

Fonaments de dret
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1.  

Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei
reguladora de les hisendes locals.
Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desenvolupa el capítol sisè de la Lley 3
/1988, de 28 de desembre, reguladora de les Hisendes Locals, en matèria de
pressupostos.
Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera.
Ordre Ministerial HAP/2015/2012, d'1 d'octubre, per la qual es desenvolupen les
obligacions de subministrament d'informació previstes en la LOEPSF.
Reial decret 424/2017, de 28 d’abril, pel qual es regula el règim jurídic del control intern
a les entitats del sector públic local.
Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, accés a la Informació Pública i Bon
Govern.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer i únic.- Donar compte al Ple del Decret d'Alcaldia 2025-0000087 de 26 de febrer, pel
qual s'aprova la liquidació del Pressupost municipal 2024 i que s'adjunta a la present proposta.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DEL PLA ANUAL DE CONTROL FINANCER 2025.11. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2386

Es dona compte al Ple del Pla Anual de Control Financer 2025.

Fets

La intervenció va informar sobre al necessitat d’aprovar el pla anual de control financer.

 
          2. La intervenció va elaborar el pla anual de control de financer per a l’exercici 2025 d’
acord amb el que disposa el Reial Decret 424/2017, de 28 d’abril pel qual s’aprova el règim
jurídic del control intern de les entitats del sector públic local.

Fonaments de dret
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a.  

b.  

c.  

1. L’article 29 del Reial Decret 424/2017, de 28   d’abril pel qual s’aprova el règim jurídic del
control intern de les entitats del sector públic local (RCIL) estableix que el control financer de l’
activitat economicofinancera del sector públic local s’ha d’exercir mitjançant l’exercici del control
permanent i l’auditoria pública, incloent, en ambdues, el control d'eficàcia referit en l'article 213
del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei
Reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL).
 
El control permanent s’exercirà sobre l’entitat local i els organismes públics en què es realitza la
funció interventora amb l’objectiu de comprovar, de forma contínua, que el funcionament de l’
activitat economico financera del sector públic local s’ajusta a l’ordenament jurídic i als principis
generals de bona gestió financera, amb l’objectiu últim de millorar la gestió en el seu aspecte
econòmic, financer, patrimonial, pressupostari, comptable, organitzatiu i procedimental.
 
2. L’article 31 del RCIL estableix que l'òrgan interventor ha d'elaborar un Pla anual de control
financer (PACF) que recollirà totes les actuacions de control permanent i d’auditoria pública a
realitzar durant l'exercici.
 
El PACF inclourà totes aquelles actuacions que derivin d'una obligació i aquelles que
anualment se seleccionin sobre la base d'una anàlisi de riscos consistent amb els objectius que
es pretenguin aconseguir, les prioritats establertes per a cada exercici i els mitjans disponibles.
 
3. L’article 32.1.d del RCIL determina que amb caràcter obligatori es realitzaran les actuacions
de control permanent previstes en les normes pressupostàries i reguladores de la gestió
econòmica del sector públic local atribuïdes a l'òrgan interventor que s’indiquen a continuació.
Aquestes actuacions consisteixen en:
 

L’auditoria de sistemes per verificar que els corresponents registres comptables de
factures compleixen amb les condicions de funcionament que preveu la Llei 25/2013, de
27 de desembre, d'impuls de la factura electrònica i creació del registre comptable de
factures en el Sector Públic (LFE) i la normativa de desenvolupament i, en particular,
que no queden retingudes factures presentades al punt general d'entrada de factures
electròniques, dirigides a òrgans o entitats de la respectiva entitat, en cap de les fases
del procés, establerta en l’article 12.3 de la LRCF.
L’informe d’avaluació del compliment de la normativa en matèria de morositat previst a l’
article 12.2 de la LRCF.
La verificació de l’existència d'obligacions derivades de despeses realitzades o béns
realitzats, o béns i serveis rebuts sense imputació pressupostària (compte 413, només
sobre entitats no subjectes a auditoria de comptes), d’acord amb la DA 3ª de la Llei
orgànica 9/2013, de 20 de desembre, de control del deute comercial en el sector públic.

 
4. L’article 29.3 del RCIL disposa que l’òrgan interventor de l'entitat local realitzarà anualment
l'auditoria dels comptes anuals dels organismes autònoms locals, de les entitats públiques
empresarials locals, de les fundacions del sector públic local obligades a auditar-se per la seva
normativa específica i dels consorcis adscrits així com l’auditoria de compliment i operativa de
les entitats del sector públic no sotmeses al control permanent.
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5. L’article 44 i següents de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions (LGS),
estableix que es durà a terme un control financer de subvencions respecte dels beneficiaris i, si
s’escau, de les entitats col·laboradores per raó de les subvencions que pugui concedir l’entitat
local i els seus ens dependents.
 
6. L’article 12.1. de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de Transparència, accés a la
informació pública i bon govern disposa que les administracions públiques publicaran els plans
i programes anuals i plurianuals en els quals es fixin objectius concrets, així com les activitats,
mitjans i temps previst per a la seva consecució.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Donar compte al Ple  de l’Ajuntament del Pla anual de control de financer elaborat per
la intervenció, per a l’exercici 2025. 

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DE L'INFORME DE MOROSITAT ANUAL DE L'EXERCICI 2024.12. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2408

Es dona compte al Ple de l'Informe de morositat anual de l'exercici 2024.

Fets

En data 29 de gener de 2025, s'ha emès informe de tresoreria anual sobre la morositat 2024. 
 
Aquest informe s’ha de trametre a l’òrgan competent del Ministeri d’Economia i Hisenda.
 

Fonaments de dret

D’acord amb l’article 12.2 de la Llei 25/2013, de 27 de desembre, d'Impuls de la factura
electrònica i creació del registre comptable de factures en el sector públic disposa que
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anualment, l’òrgan de control intern elaborarà un informe en què avaluarà el compliment de la
normativa en matèria de morositat. Afegeix que pel cas de les entitats locals, aquest informe s’
elevarà al Ple.
 
L’art. 5. 1 apartat c) del RD 128/2018, de 16 de març, pel qual es regula el règim jurídic dels
funcionaris d’administració local amb habilitació de caràcter nacional preveu entre les funcions
de tresoreria l’elaboració dels informes que determini la normativa sobre morositat relativa al
compliment dels terminis previstos legalment per al pagament de les obligacions de cada entitat
local.

En conseqüència, :S'ACORDA

 
Primer.- Que dels pagaments realitzats durant l’exercici 2024 es detallen per trimestres a l’
annex.
 
Segon.- Que de les factures pendents de pagar al final d’exercici 2024 es detallen per
trimestres a l'annex. 
 
Tercer.- Que dels interessos de demora pagats al final d’exercici 2024 es detallen per
trimestres a l'annex. 
 
Del qual es donar compte al Ple als efectes establerts en la Llei 25/2013, de 27 de desembre,
d'Impuls de la factura electrònica i creació del registre comptable de factures en el sector
públic. 

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DE L'INFORME D'EXECUCIÓ DEL 4T TRIMESTRE 2024.13. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2413

Es dona compte al Ple de l'Informe d'execució del 4t trimestre de 2024.

Fets
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La Regidoria d’Hisenda de l’Ajuntament de l’Aldea ha informat la necessitat de realitzar l’
informe d’execució del quart trimestre de 2024.
 
En data 29 de gener de 2025, s'ha emès informe d'execució del quart trimestre de 2024 per
part de la Intervenció. 

Fonaments de dret

Ordre Ministerial HAP/2015/2012, d'1 d’octubre, per la qual es desenvolupen les
obligacions de subministrament d’informació previstes en la LOEPSF (OM).
Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i Sostenibilitat Financera
(LOEPSF).
Real Decret 635/2014, de 25 de juliol, pel qual es desenvolupa el mètode de càlcul del
període mig de pagament a proveïdors de les administracions publiques i les condicions
i el procediment de retenció de recursos dels règims de finançament, que preveu
anteriorment la Llei Orgànica 2/2012 de 27 d’abril, sobre l’estabilitat pressupostària i la
sostenibilitat financera.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer i únic.- Donar compte al Ple de l'informe d'execució del quart trimestre de 2024 que
s'adjunta a la proposta.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DEL PLA PRESSUPOSTARI A MIG TERMINI 2026-2028.14. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2420

Es dona compte al Ple del Pla Pressupostari a Mig Termini 2026-2028.

Fets

Mitjançant el Decret d'Alcaldia 2025-0000113 s'ha  aprovat el Pla Pressupostari Mig Termini
2026-2028.
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Fonaments de dret

La legislació i normativa aplicable es:
 
Informe emès d’acord amb l’art. 172 en relació amb el contingut de l’art. 175 del Reial Decret
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i
règim jurídic de les entitats locals.
 
La legislació i normativa aplicable es:
 
L’article 29 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i sostenibilitat
financera estableix que s’ha d’elaborar un pla pressupostari a mig termini que s'inclourà en el
Programa d'Estabilitat, en què s'emmarcarà l'elaboració dels pressupostos anuals i a través del
qual es garantirà una programació pressupostària coherent amb els objectius d'estabilitat
pressupostària i de deute públic i de conformitat amb la regla de despesa.
 
L’article 6 de l’Ordre HAP/2105/2012, d'1 d'octubre, pel qual es desenvolupen les obligacions
de subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica  2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera, detalla que es remetrà la documentació dels Plans
abans de 15 de març de cada any.
 
L'article 4.1 de l'Ordre HAP/2105/2012, d'1 d'octubre, pel qual es desenvolupen les obligacions
de subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica  2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera, disposa determina que la remissió de la informació
econòmica- financera corresponent a les corporacions locals correspon a la Intervenció o unitat
que exerceixi les seves funcions.
 
 
L’òrgan competent per l’aprovació de conformitat amb la competència residual de l’article 21.1.
s) de la Llei7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim Local, és l’Alcalde.
 

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Donar compte del pla pressupostari a mig termini pel període 2026-2028 d’acord amb
la resolució que s'adjunto com annex. 

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DEL PLA DE TRESORERIA 2025.15. 

Intervenció.-
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https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2427

Es dona compte al Ple del Pla de Tresoreria 2025.

Fets

Mitjançant el Decret de l'Alcladia 2025-0000111 s'ha aprovartel pla de tresoreria per a l’exercici
2025 el qual preveu la puntual satisfacció de les obligacions d’acord amb el pla de disposició
de fons aprovat i garantir el compliment del termini que fixa la normativa de morositat.

Fonaments de dret

1. L’article 13.6 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària i
sostenibilitat financera (LOEPSF) estableix que les administracions públiques han de tenir un
pla de tresoreria que inclourà, almenys informació relativa a la previsió de pagament a
proveïdors de manera que es garanteixi el compliment del termini que fixa la normativa de
morositat.
 
Afegeix que quan el període mig de pagament d'una administració pública, d'acord amb les
dades publicades, superi el termini màxim que preveu la normativa sobre morositat,
l'Administració ha d'incloure, en l'actualització del seu pla de tresoreria immediatament
posterior a l'esmentada publicació, com part d'aquest pla el següent:
 
a) L'import dels recursos que dedicarà mensualment al pagament a proveïdors per poder reduir
el seu període mitjà de pagament fins el termini màxim que fixa la normativa sobre morositat.
 
b) El compromís d'adoptar les mesures quantificades de reducció de despeses, increment
d'ingressos o altres mesures de gestió de cobraments i pagaments, que li permeti generar la
tresoreria necessària per a la reducció del seu període mitjà de pagament a proveïdors fins el
termini màxim que fixa la normativa sobre morositat.
 
2. La DA 4a de la LOEPSF estableix que les administracions públiques hauran de disposar de
plans de tresoreria que posin de manifest la seva capacitat per atendre el pagament dels
venciments de deutes financers amb especial previsió dels pagaments d’interessos i capital del
deute públic.
 
3. L’article 16 de l’Ordre HAP/2105/2012, d’1 d’octubre per la qual es desenvolupen les
obligacions de subministrament d’informació previstes a la LOEPSF estableix, entre d’altres,
que abans de l’últim dia del mes següent a la finalització de cada trimestre de l’any, s’hauran de
trametre les actualitzacions del pla de tresoreria i detall de les operacions de deute viu.
 
4. L’article 5.1.b del RD 128/2018, de 16 de març pel qual es regula el Règim jurídic dels
funcionaris de l’administració local, estableix, entre d’altres, que la funció de tresoreria comprèn
la formació de plans, calendaris i pressupostos de tresoreria, distribuint en el temps les
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disponibilitats dineràries de l’entitat per a la puntual satisfacció de les seves obligacions,
atenent a les prioritats legalment establerts, d’acord amb els acords adoptats per la Corporació,
que inclouran la previsió de pagament a proveïdors, de forma que es garanteixi el compliment
del termini màxim que fixa la normativa sobre morositat.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Donar compte del Pla de Tresoreria 2025 al proper ple de la Corporació.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DE DECRET DE L’ALCALDIA NÚM. 2025-34 DATA 29 DE GENER, D’16. 
APROVACIÓ DE LA PRÒRROGA DEL CONVENI AMB EL DEPARTAMENT DE DRETS
SOCIALS PER A LES PLACES PÚBLIQUES CENTRE DE DIA 2026.

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2433

Es dona compte al Ple del Decret d'Alcaldia núm. 2025-34, de 29 de gener, d'aprovació de la
pròrroga del conveni amb el Departament de Drets Socials per a les places públiques del
centre de dia 2026.

Fets

L’Ajuntament és titular del servei de Centre de Dia per la Gent Gran de l’Aldea amb codi de
servei S09033.
 
Atès que l’Ajuntament de l’Aldea té concedit des de l’any 2017 un total de 11 places
concertades per al servei amb número de codi F22561.
 
Que per tal de donar continuïtat a la prestació d’aquest servei en l’exercici 2026 i següents cal
formalitzar el corresponent conveni interadministratiu entre el Departament de Drets Socials i l’
Ajuntament de l’Aldea.

Fonaments de dret
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Atès la Llei 12/2007, d’11 d’octubre, de serveis socials, l’Administració de la Generalitat de
Catalunya.

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER. Aprovar la sol·licitud de pròrroga per a l’any 2026 del conveni interadministratiu entre
el Departament de Drets Socials de la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de L’Aldea de 11
places del servei de Centre de Dia per a Gent Gran dependent “CDGG/SAIAR” amb una
prestació del servei de 252 dies.
 
SEGON. Facultar al Sr. Alcalde perquè pugui signar quants documents facin falta i adoptar
quantes resolucions convinguin per a la plena executivitat d’ aquest acord.
 
TERCER. Notificar el present acord al Departament de Treball, Afers Socials i Famílies.
 
QUART. Ratificar el present decret de l’alcaldia en la propera sessió plenària que es celebri.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DES DEL 2024/644 AL 2024/669.17. 

Es dona compte al Ple dels Decrets d'Alcaldia des del 2024/644 al 2024/669.

DONAR COMPTE DELS DECRETS DE L’ALCALDIA DEL NÚM. 1 AL NÚM. 117 DE 2025.18. 
Es dóna compte, en compliment de l'article 42 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les corporacions locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de
novembre, de les resolucions de la Presidència/Alcaldia, del núm. 1 al núm. 117 de 2025, amb
un total de 117.

Detall dels Decrets
Núm.
decret

Data Unitat Assumpte

2025-
0000001

03 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria Junta de Govern Local de data 7 de gener de 2025

2025-
0000002

07 de
gener
d e
2025

À r e a
tresoreria

Pagaments relació T-2025-1 de 07-01-2025

2025-
0000003

08 de
gener
d e

À r e a
Secretaria

Decret d'alcadia per a la deginació de direcció facultativa i coordinació de
seguretat i salut de les obres per a instal·lació fotovoltaica al pavelló
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2025 poliesportiu

2025-
0000004

08 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Decret d'Alcaldia de designació de direcció facultativa i coordinació de
seguretat i salut de les obres obres incloses al “Projecte d’urbanització de l’
accés a l’àrea comercial (fase 1) i implementació d’infraestructures
cicloturístiques"

2025-
0000005

09 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Decret d'Alcaldia per a l'aprovació del Pla de Seguretat i Salut de les obres per
a la instal·lació fotovoltaica al Pavelló Poliesportiu

2025-
0000006

09 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Atorgament poders per a plets per a comparèixer en els recursos de cassació
estatal i autonòmic interposats per l’Ajuntament de l’Aldea contra la Sentència
de data 14 de juny de 2024 del recurs d’apel·lació 555/2023

2025-
0000007

09 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Resolució 'Sol·licitud bestreta extra juny.' - ASB

2025-
0000008

13 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Decret d'Alcaldia nomenament de direcció facultativa i coordinació de
seguretat i salut de les obres "Construcció d'una zona d'ombreig al Passeig de
la Via"

2025-
0000009

14 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació definitiva modificació estatuts Pla Parcial La Palma

2025-
0000010

15 de
gener
d e
2025

À r e a
tresoreria

Proposta pagament relació transferències T-2025-2 de 15-01-2025

2025-
0000011

15 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta ordenació de pagament DESPESES relació O-2025-1

2025-
0000012

15 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris prestats pels
agents de la Guàrdia Municipal

2025-
0000013

15 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Designació coordinació de seguretat i salut obres "Espais culturals per a fer
activitats a l'aire lliure"

2025-
0000014

16 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Contractació SOC- Joves pràctiques

2025-
0000015

16 de
gener
d e
2025

À r e a
tresoreria

Proposta gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris de la
BRIGADA

2025-
0000016

17 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta complements productivitat

2025-
17 de
gener À r e a
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0000017 d e
2025

Secretaria Convocatòria de 'Junta de Govern Local 20/01/2025'

2025-
0000018

20 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Comissió de Seguiment 27/01/2025'

2025-
0000019

21 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menor de subministrament de confeti per a Carnaval
- Eutopica SL

2025-
0000020

21 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Decret d’Alcaldia per a l’actualització de les dades obrants al padró pel servei
de prestació de serveis en cementiris locals, conducció de cadàvers i altres
serveis fúnebres de caràcter local

2025-
0000021

21 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament per a persones amb discapacitat MCLF.

2025-
0000022

22 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació llista provisional de persones admeses i excloses procés selectiu
borsa de Tècnic/a Auxiliar de Biblioteca

2025-
0000023

23 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud subvenció retirada, en origen, de residus de materials d'aïllament i
de la construcció que continguin amiant, ubicats a l'àmbit territorial de
Catalunya (ref. BDNS 804619)

2025-
0000024

23 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament per a persones amb discapacitat MCPP.

2025-
0000025

24 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Resolució 'Sol·licitut d'ocupació via pública per un Food Truck.'

2025-
0000026

24 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta aprovació de factures relació F-2025-1 de 23-01-2025

2025-
0000027

24 de
gener
d e
2025

Oficina
d'Atenció al
Ciutadà

Decret d’Alcaldia per a l’actualització de les dades obrants al padró pel servei
de prestació de serveis en cementiris locals, conducció de cadàvers i altres
serveis fúnebres de caràcter local

2025-
0000028

28 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta aprovació nòmines personal

2025-
0000029

28 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació del Pla de Seguretat i Salut de les obres incloses al “Projecte d’
urbanització de l’accés a l’àrea comercial (fase 1) i implementació d’
infraestructures cicloturístiques"

2025-
0000030

28 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Resolució d'inici d'expedient de compliment de la morositat anual 2024

29 de
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2025-
0000031

gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte de subministrament de faldes pubilles

2025-
0000032

29 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte de serveis per l'actuació de la xaranga Estrella Band
a les FMLA24

2025-
0000033

29 de
gener
d e
2025

Comptabilitat Pagament de factures relació T-2025-3 de 29-01-2025

2025-
0000034

29 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud de pròrroga per a l’any 2026 del servei centre de dia de L'Aldea.

2025-
0000035

30 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud de subvenció al Departament de Cultura per a l’adquisició de
diferents fons bibliogràfics o documentals destinats a biblioteques del SLPC en
fires o mercats especialitzats per a l'any 2025

2025-
0000036

30 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud de subvenció per a l’adquisició de diferents fons bibliogràfics
destinats a biblioteques del Sistema de Lectura Pública de Catalunya per a l’
any 2025 (CLT060)

2025-
0000037

30 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menor de serveis Milindris Tribut FMLA

2025-
0000038

30 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Llista definitiva de persones admeses i excloses procés selectiu Tècnic/a
Auxiliar de Biblioteca

2025-
0000039

31 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Actualització padró escombraries Av. Catalunya, 105 Núm. fix T654

2025-
0000040

31 de
gener
d e
2025

À r e a
intervenció

Aprovació de factures relació F-2025-2 de 31-01-2025

2025-
0000041

31 de
gener
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Junta de Govern Local 03/02/2025'

2025-
0000042

03 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte XARANGA XINO XANO actuació xaranga FMLA 25

2025-
0000043

03 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte EBRE MATTER connexió faroles zona Barranc
Pixadors

2025-
0000044

04 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament per a persones amb discapacitat MAP.
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2025-
0000045

04 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Resolució indemnitzacions dietes i desplaçaments XRF

2025-
0000046

04 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament per a persones amb discapacitat JCG.

2025-
0000047

04 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris GM

2025-
0000048

05 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris BM

2025-
0000049

07 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Rectificació d'error material en la llista definitiva d'aspirants admesos i
exclosos en el procés selectiu per a la creació d'una borsa de treball de
personal laboral tècnic/a auxiliar de biblioteca

2025-
0000050

07 de
febrer
d e
2025

Àrea de
Serveis al
Territori

Llicència de segregació finca ubicada a l'Avinguda Generalitat

2025-
0000051

07 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud subvenció retirada amiant projecte Adequació antic magatzem
ferroviari

2025-
0000052

07 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Complements productivitat nòmina febrer 2025

2025-
0000053

07 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta aprovació de DESPESES relació O-2025-2 de 07-02-2025

2025-
0000054

10 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Decret d’Alcaldia per a l’actualització de les dades obrants al padró pel servei
de prestació de serveis en cementiris locals, conducció de cadàvers i altres
serveis fúnebres de caràcter local

2025-
0000055

10 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud d'assistència a la Diputació de Tarragona per a reparació de
paviments i sega de camí municipal

2025-
0000056

10 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Comissió de Seguiment 17/02/2025'

2025-
0000057

10 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Pagaments de factures relació T-2025-4 de 10-02-2025

2025-
0000058

11 de
febrer
d e Comptabilitat Gratificacions i altres complements extraordinaris prestats BM
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2025

2025-
0000059

12 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació del Pla de Seguretat i Salut "Construcció d'una zona d'ombreig al
Passeig de la Via"

2025-
0000060

12 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Finalització contracte JJS

2025-
0000061

12 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
JBE.

2025-
0000062

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte de servei d'assegurança RC de professionals -
Mapfre

2025-
0000063

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte de serveis a Bonfill Fruits SLU

2025-
0000064

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament per a persones amb discapacitat COC.

2025-
0000065

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
JVQ.

2025-
0000066

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
JBMA.

2025-
0000067

13 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte mobiliari despatx alcaldia

2025-
0000068

14 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ocupació de la via pública per rodatge cinematogràfic del
programa "La Travessa Expedició Ponent”.

2025-
0000069

14 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Junta de Govern Local 17/02/2025'

2025-
0000070

17 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Constitució d'una borsa de treball de personal laboral tècnic/a auxiliar de
biblioteca de l'Ajuntament de L'Aldea

2025-
0000071

17 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta aprovació de factures relació F-2025-3 de 17/02/2025

2025-
18 de
febrer À r e a Adjudicació del contracte ESTRUCTURAS MUSICALES actuació nit st Joan
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0000072 d e
2025

intervenció Quartet Premium

2025-
0000073

18 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte CAPIOL estudi liquidació contracte aigua

2025-
0000074

19 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menors de servei d'organització i muntatge esprint
Volta Ciclista Catalunya

2025-
0000075

19 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menor de servei d'espectacle taurí Festes Majors
2024 (11 d'agost)

2025-
0000076

19 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte PREVENACTIVA- prevenció riscos laborals

2025-
0000077

20 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Relació transfeències F-2025-5 de 20 de febrer de 2025

2025-
0000078

20 de
febrer
d e
2025

Àrea de
Serveis al
Territori

Decret d'Alcaldia sobre l'ocupació de la via pública. Interessat: XCP.

2025-
0000079

21 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Proposta d’acord d'adhesió de l'Ajuntament de L'Aldea a l’Acord marc de
subministrament d’energia elèctrica amb destinació a les entitats locals de
Catalunya lot 1. tarifa 2.0 TD.

2025-
0000080

21 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Autorització ús dies lliure elecció de l'escola 21 d'abril a l'AMPA 21 d'abril.

2025-
0000081

21 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Proposta d'adhesió de l'Ajuntament de L'Aldea a l’Acord marc de
subministrament d’energia elèctrica amb destinació a les entitats locals de
Catalunya lot 2. tarifa 3.0 TD.

2025-
0000082

21 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte

2025-
0000083

24 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta resolució d'inici liquidació pressupost 'Liquidació pressupost exercici
2024'

2025-
0000084

24 de
febrer
d e
2025

Oficina
d'Atenció al
Ciutadà

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
RBC.

2025-
0000085

25 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Adhesión al Plan de Actuación Integrado que la Diputación de Tarragona
presentará en el marco de la asignación de senda financiera FEDER a planes
de actuación integrados de entidades locales, en el marco del desarrollo
urbano sostenible, con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el
periodo de programación 2021-2027.
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2025-
0000086

25 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Avocació de la competència per a l'aprovació de la liquidació del pressupost
2024

2025-
0000087

26 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Informe proposta aprovació liquidació pressupost 'Liquidació pressupost
exercici 2024'

2025-
0000088

26 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte JOSE BERTOMEU MULET carn festa de la Carxofa

2025-
0000089

26 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Aprovació nòmines febrer 2025

2025-
0000090

27 de
febrer
d e
2025

À r e a
intervenció

Contractació personal laboral temporal Aux. Tècnic de Biblioteca - DPR

2025-
0000091

28 de
febrer
d e
2025

Comptabilitat Concessió de bestreta de la paga extra del juny de 2025

2025-
0000092

28 de
febrer
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Junta de Govern Local 03/03/2025'

2025-
0000093

03 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Comissió de Seguiment 10/03/2025'

2025-
0000094

03 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Acceptació de la justificació de la subvenció - Conveni UE Aldeana 2025

2025-
0000095

03 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta d'alcaldia d'inici modificació de crèdit 1-2025 per incorporació de
romanents d'execicics tancats

2025-
0000096

04 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte TARRACO COMPANY 1996 SL- reparació faroles
solars

2025-
0000097

04 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Modificació de crèdit mitjançant incorporació de romanents exercicis anteriors

2025-
0000098

05 de
març
d e
2025

Comptabilitat
Gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris prestats pels
agents de la GM

2025-
0000099

05 de
març
d e

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte del Punt Lila per al 3 de maig
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2025

2025-
0000100

05 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte de servei d'acompanyament als infants de l'Escola
Bresol dintre del Pla Educatiu d'Entorn.

2025-
0000101

06 de
març
d e
2025

Àrea de
Serveis al
Territori

Decret d'Alcaldia sobre l'ocupació de la via pública. Interessada: MBP.

2025-
0000102

06 de
març
d e
2025

Comptabilitat Gratificacions i altres complements per serveis extraordinaris prestats BM

2025-
0000103

07 de
març
d e
2025

Comptabilitat Complements productivitat

2025-
0000104

07 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Proposta aprovació de factures relació F-2025-4 de 07-03-2025

2025-
0000105

10 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
MCGB.

2025-
0000106

10 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Sol·licitud de la targeta d'aparcament individual per a persones amb
discapacitat JSAC.

2025-
0000107

10 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Aprovació targeta d'aparcament individual per a persones amb discapacitat
AAM.

2025-
0000108

10 de
març
d e
2025

Comptabilitat Pagaments de factures relació T-2025-6 de 10-03-2025

2025-
0000109

11 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menor amb Automecànica Gines Navarro SL

2025-
0000110

12 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Aprovació de despeses relació O-2025-3 de 11 de març 2025

2025-
0000111

13 de
març
d e
2025

Comptabilitat Aprovació Pla de Tresoreria del 2025

2025-
0000112

13 de
març
d e
2025

Àrea de
Serveis al
Territori

Decret d'alcaldia sobre l'ocupació de la via pública. Interessat: Grues i
Transports Altés S.L.

2025-
14 de
març À r e a
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Alcalde President

Xavier Royo Franch

Secretària acctal.

Roser Noche Casanova

0000113 d e
2025

intervenció Pla Pressupostari a Mig Termini 2026-2028

2025-
0000114

14 de
març
d e
2025

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'Junta de Govern Local 17/03/2025'

2025-
0000115

17 de
març
d e
2025

Comptabilitat Pagament de factures relació T-2025-7 de 14-03-2025

2025-
0000116

17 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte

2025-
0000117

17 de
març
d e
2025

À r e a
intervenció

Adjudicació del contracte menor de neteja de solars - Olegario Estrada SL

INFORMES D’ALCALDIA.19. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=2492

PRECS I PREGUNTES.20. 

Intervenció.-
 
https://plens.laldea.cat/sesiones/SP_CAT_TARP4318400A0.PLENOS.2025032001?ts=3587

No havent-hi més assumptes a tractar, la Presidència aixeca la sessió quan són les 21:05
hores. I per a constància de tot això s'estén la present acta de 10 pàgines, el contingut
de la qual, com a Secretària Accidental, dono fe en el lloc i data indicats l'encapçalament.
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Expedient: 4390440003-2025-0000688
Òrgan competent: Alcalde

DECRET

Informe proposta aprovació liquidació pressupost 'Liquidació pressupost
exercici 2024'

Fets

1. La Unitat gestora ha informat de la necessitat de tramitar l’expedient d’
aprovació de la liquidació de l’exercici 2024.
 
2. L’alcaldia ha resolt iniciar l’expedient d’aprovació de la liquidació així com
encarregar a la intervenció municipal l’elaboració dels documents necessaris
per a formar i l’emissió dels informes corresponents.
 
3. La intervenció ha emès informes en relació als resultats pressupostaris de la
liquidació del pressupost, al compliment dels objectius que estableix la Llei d’
Estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera, l’estat de les inversions
financerament sostenibles, de les resolucions adoptades per l’alcaldia
contràries a les objeccions formulades per la intervenció i de les anomalies
detectades en matèria d’ingressos així com dels acords adoptats amb omissió
del tràmit de fiscalització i dels comptes justificatius dels pagaments a justificar i
bestretes de caixa fixa.
 
4. Elaborada la liquidació del pressupost de l'exercici 2024 a 31 de desembre
del mateix exercici, s'obté el següent resultat:
 
4.1. Pressupost de despeses:
 
L’execució del pressupost de despeses corrent i del tancat així com les
obligacions pendents de pagament es detalla a l’ANNEX 1.
 
4.2. Pressupost d’ingressos:
 
L’execució del pressupost d’ingressos corrent i del tancat així com els drets
pendents de cobrament es detalla a l’ANNEX 2.

Transcripció del decret número 2025-0000087 de l'ens Ajuntament de l'Aldea signat per: Xavier Royo Franch - DNI *** (SIG) en data: 26/02/2025
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4.3. Resultat pressupostari ajustat:
 
El resultat pressupostari ajustat es detalla a l’ANNEX 3 .
 
4.4. Romanent de tresoreria per a despeses generals:
 
El romanent de tresoreria per a despeses generals es detalla a l’ANNEX 4 .
 
4.5. Estalvi net
 
La corporació presenta un estalvi net per import de 478.904,97€, es detalla a l’
ANNEX 6.
 
4.6. Romanents de crèdit:
 
El total de romanents de crèdits és de 596.143,26 €. D’aquests crèdits n’hi ha d’
incorporació obligatòria per import de 29.686,48 euros (Espais Culturals Oberts
- expedient 2024/1132 per import de 29.686,48 €) i dels d’incorporació
voluntària se n’incorporaran 566.456,78 €.
 
4.7. Liquidació en termes consolidats
 
La liquidació de l'entitat local en termes consolidats, es detalla a l’ANNEX 7.
 
4.8. Càlcul de la capacitat o necessitat de finançament derivada de la
liquidació del pressupost.
 
L'article 11.4 de la LOEPSF estableix que les corporacions locals han de
mantenir una posició d'equilibri o superàvit pressupostari.
 
El càlcul de la capacitat o necessitat de finançament en els ens sotmesos a
pressupost s'obté, per diferència entre els imports dels capítols 1 a 7
d'ingressos i els capítols 1 a 7 de despeses, prèvia aplicació dels ajustos
motivats per la diferència de criteri entre la comptabilitat nacional i la
pressupostària.
 
L'entitat local presenta una capacitat de finançament per import de 377.491,82€
d'acord amb el detall de l’ANNEX 8.
 
4.9. Compliment de la regla de la despesa

Transcripció del decret número 2025-0000087 de l'ens Ajuntament de l'Aldea signat per: Xavier Royo Franch - DNI *** (SIG) en data: 26/02/2025

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
l
'
A
l
d
e
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
B
F
9
F
2
7
F
B
5
E
4
B
4
2
2
9
9
A
3
A
2
C
B
2
A
1
6
6
7
3
5
6
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
0
/
0
6
/
2
0
2
5
 
a
 
l
e
s
 
0
8
:
1
9
:
4
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



 
A fi de determinar si l'entitat local, en termes consolidats, compleix la regla de
la despesa, caldrà comparar l'import màxim establert en la liquidació del 2023
amb aquell que es desprèn de la liquidació del 2024.
 
A l’  es detallen els càlculs realitzats a fi d'analitzar si la liquidació delANNEX 9
pressupost compleix amb l'objectiu de la regla de la despesa. En aquest cas,
l'entitat local :
 
Compleix la regla de la despesa amb un marge de 296.215,11€ i una variació 
de la despesa computable en relació a l’exercici anterior de -4,11 %, d’acord
amb el detall de l’ANNEX 9.
 
4.10 Anàlisi de l’objectiu de sostenibilitat
 
4.10.1. Deute públic:
 
L’article 13.1 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera, únicament defineix un objectiu sectorial
i no individual de deute per al subsector de l’administració local.
 
No es disposa de desenvolupament normatiu que informi de com determinar i
aplicar aquest percentatge. No obstant això, els límits d’endeutament aplicables
a cadascuna de les entitats locals es regulen al Text refós de la Llei reguladora
de les Hisendes Locals, és a dir, el 110% dels ingressos corrents liquidats
consolidats.
 
El volum de deute viu a 31/12/2024, en termes de percentatge sobre els
ingressos corrents ajustats minorant els ingressos afectats, és de 0,00% d’
acord amb el detall del ANNEX 10.
 
4.10.2. Període mig de pagament
 
El PMP anual és de 16,16 dies.
 

Fonaments de dret

1. L’article 191 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’
aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, i l’article 89
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del Reial decret 500/1990, de 20 d’abril, disposen que el pressupost de l’
exercici es liquidarà en relació a la recaptació de drets i al pagament d’
obligacions al 31 de desembre de l’any natural corresponent, quedant a càrrec
de la tresoreria local els ingressos i pagaments pendents.
 
2. L’article 93.1 del Reial decret 500/1990, de 20 d’abril, estableix que la
liquidació del pressupost  posa de manifest diversos aspectes:
 

Respecte al pressupost de despeses i per a cada partida pressupostària:
els crèdits inicials, les modificacions i els crèdits definitius, les despeses
autoritzades i compromeses, les obligacions reconegudes, els pagaments
ordenats i els realitzats.

 

Respecte al pressupost d’ingressos, i per a cada concepte: les previsions
inicials, les seves modificacions i les previsions definitives, els drets
reconeguts i anul·lats, així com la recaptació neta.

 
3. L’article 93.2 del RD 500/1990 determina que, com a conseqüència de la
liquidació del pressupost, s’hauran de determinar els drets pendents de
cobrament i les obligacions pendents de pagament el 31 de desembre, el
resultat pressupostari de l’exercici, els romanents de crèdit i el romanent de
tresoreria per a despeses generals.
 
4. L’article 165.1 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s’
aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals, estableix que
el pressupost general atendrà el compliment del principi d’estabilitat.
 
5. L’article 21 de la LOEPSF, estableix que les entitats locals que no hagin
assolit l’objectiu d’estabilitat pressupostària estaran obligades a formular i
aprovar un pla econòmic financer durant l'any en curs i el següent.
 
6. L’article 32 de la LOEPSF, regula la norma general del destí del superàvit
pressupostari, i disposa que en el cas que la liquidació del pressupost posi de
manifest un superàvit pressupostari, aquest es destinarà a reduir el nivell
d'endeutament net, sempre amb el límit del volum d'endeutament si aquest fos
inferior a l'import del superàvit a destinar a la reducció del deute,   tenint en
compte la nova disposició addicional sexta de la LOEPSF, on es regulen les
regles especials per aquesta distribució i destí del superàvit.
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7. D’altra banda, l’art.15.3 de l’Ordre HAP/2105/2012, d’1 d’octubre, per la qual
es desenvolupen les obligacions de subministrament d’informació previstes a la
Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat
financera, estableix que, abans del 31 de març de l’any següent a l’exercici en
què es refereixen les liquidacions s’hauran de remetre els pressupostos
liquidats  i els comptes anuals formulats  pels subjectes i entitats sotmesos al
Pla General de Comptabilitat d’Empreses o a les seves adaptacions sectorials,
amb els seus annexos i estats complementaris; les obligacions davant tercers,
vençudes, líquides, exigibles no imputades a pressupost; la situació a 31 de
desembre de l’exercici anterior del deute viu, inclosos els quadres d’
amortització; la informació que permet relacionar el saldo resultant dels
ingressos i despeses del Pressupost amb la capacitat o necessitat de
finançament, calculada conforme a les normes del Sistema Europeu de
Comptes i l’informe de la intervenció d’avaluació del compliment de l’objectiu d’
estabilitat, de la regla de la despesa i del límit del deute.
 
8. S'ha complert el que estableixen els articles 92 a 105 del RD 500/1990, de
20 d'abril, segons el qual es desenvolupa la Llei d’hisendes locals, en matèria
de pressupostos.
 
9. L’article 32 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera (LOEPSF, en endavant) estableix que si
la liquidació se situa en superàvit, aquest es destinarà a reduir el nivell d’
endeutament net.
 
10. La disposició addicional setzena del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de
març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes
locals estableix que anualment, conjuntament amb la liquidació del pressupost,
es donarà compte al Ple de l’entitat local i es publicarà al portal web el grau de
compliment dels criteris establerts a la memòria econòmica de la inversió així
com del seu grau d’execució.
 
11. L'article 28 de Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, accés a
la Informació Pública i Bon Govern, estableix que, constitueix infracció molt
greu en matèria de gestió pressupostària:
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La no presentació o la falta d'engegada en termini del pla
economicofinancer o del pla de reequilibri de conformitat amb l'article 23
de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril.
L'incompliment de les obligacions de publicació o de subministrament
d'informació previstes en la normativa pressupostària i
economicofinancera, sempre que en aquest últim cas s'hagués formulat
requeriment.
La falta de justificació de la desviació, o quan així se li hagi requerit la
falta d'inclusió de noves mesures en el pla economicofinancer o en el pla
de reequilibri d'acord amb l'article 24.3 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27
d'abril.
La no adopció de les mesures previstes en els plans economicofinancers
i de reequilibri, segons correspongui, previstos en els articles 21 i 22 de la
Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril.

 
12. La nota informativa de tutela financera estableix que aquelles entitats amb
un deute viu superior a un 110% dels ingressos hauran d’adoptar les mesures
necessàries per situar la ràtio legal de deute viu en un nivell no superior a un
110%. Afegeix que aquestes mesures s’han d’acreditar mitjançant la tramesa
del formulari 9 (models PR-0 i PR-1) i de la memòria del president o de la
presidenta de l’entitat local relativa a les hipòtesis utilitzades en l’elaboració de
les previsions.
 

En conseqüència, RESOLC:

1. Aprovar la liquidació del pressupost de l’exercici 2024
 
2. Donar compte al Ple de l’aprovació de la liquidació  del 2024 en la primera
sessió que se celebri.
 
3. Trametre la liquidació al Departament de Governació de la Generalitat de
Catalunya i al Ministeri d’Hisenda i Administracions Públiques.
 

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no
qualificat, no procedeix la interposició de cap tipus de recurs
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L'Alcalde.
Xavier Royo Franch
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ANNEX 1 - Execució del pressupost de despeses corre nt, execució del pressupost 
de despeses de tancats i obligacions pendents de pa gament 

 

1. Exercici en curs:
Pressupost inicial de despeses: 4942945,99
Modificacions de despeses: 174599,28
Pressupost definitiu de despeses: 5117545,27
Despeses autoritzades:
Despeses compromeses: 4521402,01
Obligacions reconegudes: 4521402,01
Despeses ordenades:
Pagaments realitzats: 4100360,91
Obligacions pendents de pagament: 421041,1

2.  Exercicis tancats :
Obligacions reconegudes pendents de pagament a l’inici de l’exercici: 467481,05
Baixes, anul·lacions, cancel·lacions: 1159,69
Pagaments realitzats: 464304,42
Obligacions reconegudes pendents de pagament al final de l’exercici: 2016,94

CREDITORS  PENDENTS DE PAGAMENT:     423058,04  
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ANNEX 2 - Execució del pressupost d’ingressos corre nt, execució del pressupost 
d’ingressos de tancats i drets pendents de cobramen t 

1. Exercici en curs:
Pressupost inicial d’ingressos: 4942945,99
Modificacions d’ingressos: 174599,28
Pressupost definitiu d’ingressos: 5117545,27
Drets reconeguts: 5199022,39
Drets anul·lats:
Devolució d’ingressos:
Recaptació neta: 4717174,61
Drets pendents de cobrament: 481847,78

2. Exercicis tancats :
Drets pendents de cobrament a l’inici de l’exercici: 1459909,04
Baixes: 138146,52
Recaptació: 239852,32
Drets pendents de cobrament al final de l’exercici: 1081910,2

DEUTORS PENDENT DE COBRAMENT: 1563757,98  
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ANNEX 4 – Romanent de tresoreria per a despeses gen erals 
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ANNEX 3 – Resultat pressupostari ajustat 
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ANNEX 6 – Estalvi net 

 

ESTALVI NET AJUSTAT:

2024

   Ingressos corrents liquidats (cap.1,2,3,4 i 5): Drets rec.nets 4.562.376,08

 - Saldo a l'exercici 0: Saldo compte 418 (cap 1,2,3,4 i 5) a 31/12/0 0,00

 - Ingressos corrents afectats a operacions de capital

(art 35 "Contribucions especials", concepte 396 

"Ingressos per actuacions d'urbanització, concepte 397 

"Aprofitaments urbanístics") 0,00

 - Altres ingressos corrents extraordinaris no recurrents 0,00

+ INGRESSOS CORRENTS LIQUIDATS AJUSTATS: 4.562.376,08

 Obligacions reconegudes (cap 1, 2 i 4): Oblig.recon.netes 4.083.471,10

 + Import generat a l'exercici 0 - Import aplicat a l'exercici 0 (cap 1, 2 i 4) a 31/12/0 0,00

 - Obligacions reconegudes finançades amb RT (cap.1, 2 i 4) 0,00

 + Obligacions reconegudes 413 finançades amb RT (cap.1, 2 i 4) 0,00

- OBLIGACIONS RECONEGUDES AJUSTADES: 4.083.471,10

 - Anualitat teòrica 0,00

ESTALVI NET AJUSTAT 478.904,98  
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ANNEX 7 – Liquidació en termes consolidats 

CONSOLIDAT
PRESSUPOST 
D'INGRESSOS

CONSOLIDAT
PRESSUPOST 
DE DESPESES

Capítol 1 1.879.397,43 Capítol 1 1.312.192,89
Capítol 2 227.868,09 Capítol 2 2.096.003,14
Capítol 3 465.406,04 Capítol 3 3.518,80
Capítol 4 1.977.459,89 Capítol 4 675.275,07
Capítol 5 12.244,63 Capítol 5
Capítol 6 Capítol 6 434.412,11
Capítol 7 636.646,31 Capítol 7
Capítol 8 Capítol 8
Capítol 9 Capítol 9

TOTAL 5.199.022,39 TOTAL 4.521.402,01  

Transcripció del decret número 2025-0000087 de l'ens Ajuntament de l'Aldea signat per: Xavier Royo Franch - DNI *** (SIG) en data: 26/02/2025
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ANNEX 8 – Capacitat/necessitat de finançament 

 

Quadre 1. Càlcul de l'estabili-
tat    
Ingressos no financers 5.199.022,39 
Despeses no financeres 4.521.402,01 
Superàvit no financer  677.620,38 
Ajustos d'ingressos    
Recaptació  -23.172,59 
PTE 0,00 
Interessos 0,00 
Altres -276.955,97 
Ajustos de despeses    
Compte 413 0,00 
Adquis. Pagam. Aplaçat 0,00 
Interessos  0,00 
Lísings 0,00 
Execució d'avals 0,00 
Aportacions de capital 0,00 
Ingressos ajustats 4.898.893,83 
Despeses ajustades 4.521.402,01 
Capacitat de finançament  377.491,82 
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ANNEX 9 – Marge de compliment/incompliment regla de  la despesa 

 

Concepte  
Liquidació exer-

cici 2023 
Liquidació exer-

cici 2024 

Suma cap.1 a 7 de despeses sense interessos  4.837.756,17 4.521.402,01 
AJUSTOS (Càlcul despeses no financeres segons el 
SEC) 

0,00 0,00 

-Venda de terrenys i altres inversions reals.   0,00 

+/-Inversions realitzades per compte d'un ens local.   0,00 

+/-Execució d'avals.   0,00 

+Aportacions de capital.   0,00 

+/-Assumpció i cancel·lació de deutes.   0,00 

+/-Despeses realitzades a l'exercici pendents d'aplicar a 
pressupost. 

  0,00 

+/-Pagaments a socis privats realitzats en el marc de les 
Associacions público privades. 

  0,00 

+/-Adquisicions amb pagament ajornat.   0,00 

+/-Arrendament financer.   0,00 

+Préstecs   0,00 

-Inversions realitzades per la Corporació local per compte 
d'altres Administracions Públiques 

  0,00 

Altres 

  0,00 

Despeses no financeres en termes SEC excepte intere s-
sos del deute  

4.837.756,17 4.521.402,01 

-Pagaments per transferències (i altres operacions internes) 
a altres ens que integren la Corporació Local 

  0,00 

- Despesa finançada amb fons finalistes procedents de 
la Unió Europea o d'altres Administracions públique s 

423.439,63 288.528,35 

Unió Europea   0,00 

Estat   0,00 

Comunitat Autònoma 397.928,19 143.369,83 

Diputacions 25.511,44 145.158,52 

Altres Administracions Públiques   0,00 

- Transferències per fons dels sistemes de finançament   0,00 

 - Despesa finançada amb superàvit de la liquidació    0,00 
Total despesa computable a l'exercici (1)  4.414.316,54 4.232.873,66 
Taxa de referència de creix. del PIB (2)  0,026   

Despesa computable incrementada per la taxa de refe -
rència   

4.529.088,77   

+ canvis normatius que suposen increments permanents de 
la recaptació (3) 

0,00   

- canvis normatius que suposen decrements permanents de 
la recaptació (3) 

0,00   

a) LÍMIT DE LA REGLA DE LA DESPESA (EX. n -1) (4) 4.529.088,77   

b) TOTAL DESPESA COMPUTABLE  (Exercici n) (5)    4.232.873,66 
Marge de compliment    296.215,11 
% Variació de la despesa computable (5-1/1)   -4,11 % 

 

 

Transcripció del decret número 2025-0000087 de l'ens Ajuntament de l'Aldea signat per: Xavier Royo Franch - DNI *** (SIG) en data: 26/02/2025
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ANNEX 10 – Deute viu  

 

    Nivell de deute viu  Import  
1(+) Ingressos liquidats consolidats: ( Cap. 1 a 5)  4.562.376,08
2(-) CCEE 0,00
3(-) QQUU  0,00
4(-) ALTRES 0,00

5  
Total ingressos corrents consolidats ajustats: 
(1-2-3-4) 4.562.376,08

6  Deute viu a 31 de desembre a llarg termini  0,00
7  Deute viu a 31 de desembre a curt termini  0,00
8  Ràtio de deute viu consolidat: (5+6/4)  0,00%
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Ajuntament de l´´Aldea

Data obtenció 28/01/2025 10:07:31
Trimestre: Primer

Pagaments realitzats en el Trimestre

Exercici:  2024

Pagaments realitzats en el Trime

Pagaments realitzats en el Trime

Període 

mitjà 

pagament 

(PMP) (dies)

Dins període legal pagament Fos període legal pagament

Nombre de 

pagaments

Nombre de 

pagaments

Importe total Importe total

53,31 331 268.731,24 164 155.941,64Despeses en Béns Corrents i Serveis

65,87 16 30.196,09 10 30.485,62     20- Arrendaments i Cànons

48,46 129 90.489,22 30 37.362,57     21- Reparació, Manteniment i conservació

52,72 184 148.005,18 124 88.093,45     22- Material, Subministrament i Uns altres

12,42 2 40,75 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

37,21 12 31.259,48 0Inversions reals

25,40 2 1.297,50 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

0,00 0 0Pendents d'aplicar a Pressupost

52,13 345 301.288,22 164 155.941,64TOTAL

Annex 1 del punt 12
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Data obtenció 28/01/2025 10:18:53
Trimestre: Segundo

Pagaments realitzats en el Trimestre

Exercici:  2024

Pagaments realitzats en el Trime

Pagaments realitzats en el Trime

Període 

mitjà 

pagament 

(PMP) (dies)

Dins període legal pagament Fos període legal pagament

Nombre de 

pagaments

Nombre de 

pagaments

Importe total Importe total

50,31 375 304.587,94 159 128.460,32Despeses en Béns Corrents i Serveis

39,00 14 27.111,54 5 11.431,05     20- Arrendaments i Cànons

42,33 140 77.752,83 18 14.647,41     21- Reparació, Manteniment i conservació

54,20 221 199.723,57 136 102.381,86     22- Material, Subministrament i Uns altres

0,00 0 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

18,63 23 170.292,96 4 10.566,71Inversions reals

21,00 1 18,15 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

0,00 0 0Pendents d'aplicar a Pressupost

40,98 399 474.899,05 163 139.027,03TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Data obtenció 28/01/2025 11:05:44
Trimestre: Tercer

Pagaments realitzats en el Trimestre

Exercici:  2024

Pagaments realitzats en el Trime

Pagaments realitzats en el Trime

Període 

mitjà 

pagament 

(PMP) (dies)

Dins període legal pagament Fos període legal pagament

Nombre de 

pagaments

Nombre de 

pagaments

Importe total Importe total

46,67 355 450.994,02 185 154.289,04Despeses en Béns Corrents i Serveis

78,54 13 24.372,53 2 85.713,10     20- Arrendaments i Cànons

39,47 101 83.455,17 9 7.227,50     21- Reparació, Manteniment i conservació

39,62 240 343.144,32 174 61.348,44     22- Material, Subministrament i Uns altres

12,00 1 22,00 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

33,01 11 16.215,97 1 691,52Inversions reals

0,00 0 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

0,00 0 0Pendents d'aplicar a Pressupost

46,30 366 467.209,99 186 154.980,56TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Data obtenció 28/01/2025 11:17:43
Trimestre: Quart

Pagaments realitzats en el Trimestre

Exercici:  2024

Pagaments realitzats en el Trime

Pagaments realitzats en el Trime

Període 

mitjà 

pagament 

(PMP) (dies)

Dins període legal pagament Fos període legal pagament

Nombre de 

pagaments

Nombre de 

pagaments

Importe total Importe total

44,17 399 523.890,80 171 76.511,31Despeses en Béns Corrents i Serveis

39,27 24 72.039,68 2 9.709,95     20- Arrendaments i Cànons

50,93 132 121.421,44 26 11.709,18     21- Reparació, Manteniment i conservació

42,86 243 330.429,68 142 55.028,58     22- Material, Subministrament i Uns altres

139,00 0 1 63,60     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

25,71 17 58.799,23 1 383,33Inversions reals

31,78 3 1.367,41 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

0,00 0 0Pendents d'aplicar a Pressupost

42,49 419 584.057,44 172 76.894,64TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 10:08:29

Pàg.
1

Factures o documents justificatius pendents 

de pagament al final del trimestre

Període mitjà 

del pendent 

de pagament 

(PMPP) (dies)

Pendent de pagament al final del trimestre

Dins període legal pagament a 

final del trimestre

Fora període legal pagament a 

final del trimestre

Importe total Importe total

Factures o documents justificatius pendents de pagament al final del trimestre

Trimestre: Primer

N. Operacions
N. Operacions

35,32 193 150.562,71 11 10.016,75Despeses en Béns Corrents i Serveis

50,18 6 7.514,75 2 5.875,76     20- Arrendaments i Cànons

26,75 63 36.776,29 6 2.981,30     21- Reparació, Manteniment i conservació

36,64 124 106.271,67 3 1.159,69     22- Material, Subministrament i Uns altres

0,00 0 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

24,60 18 26.774,89 0Inversions reals

0,00 0 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

34,08 8 9.994,50 3 852,35Pendents d'aplicar a Pressupost

33,81 219 187.332,10 14 10.869,10TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 10:20:02

Pàg.
1

Factures o documents justificatius pendents 

de pagament al final del trimestre

Període mitjà 

del pendent 

de pagament 

(PMPP) (dies)

Pendent de pagament al final del trimestre

Dins període legal pagament a 

final del trimestre

Fora període legal pagament a 

final del trimestre

Importe total Importe total

Factures o documents justificatius pendents de pagament al final del trimestre

Trimestre: Segundo

N. Operacions
N. Operacions

47,49 241 135.151,53 33 95.324,17Despeses en Béns Corrents i Serveis

67,91 3 2.809,21 2 84.595,94     20- Arrendaments i Cànons

43,86 29 22.805,75 12 7.191,40     21- Reparació, Manteniment i conservació

32,67 209 109.536,57 19 3.536,83     22- Material, Subministrament i Uns altres

0,00 0 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

10,00 1 82,28 0Inversions reals

0,00 0 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

48,09 9 25.683,60 15 11.159,37Pendents d'aplicar a Pressupost

47,56 251 160.917,41 48 106.483,54TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 11:06:14

Pàg.
1

Factures o documents justificatius pendents 

de pagament al final del trimestre

Període mitjà 

del pendent 

de pagament 

(PMPP) (dies)

Pendent de pagament al final del trimestre

Dins període legal pagament a 

final del trimestre

Fora període legal pagament a 

final del trimestre

Importe total Importe total

Factures o documents justificatius pendents de pagament al final del trimestre

Trimestre: Tercer

N. Operacions
N. Operacions

32,60 187 190.279,61 88 28.458,07Despeses en Béns Corrents i Serveis

12,91 3 1.129,10 0     20- Arrendaments i Cànons

44,47 41 29.040,42 10 8.250,90     21- Reparació, Manteniment i conservació

30,25 143 160.110,09 77 20.143,57     22- Material, Subministrament i Uns altres

66,00 0 1 63,60     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

6,00 1 336,72 0Inversions reals

10,94 2 567,41 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

34,90 11 16.849,18 2 1.458,83Pendents d'aplicar a Pressupost

32,68 201 208.032,92 90 29.916,90TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 11:23:26

Pàg.
1

Factures o documents justificatius pendents 

de pagament al final del trimestre

Període mitjà 

del pendent 

de pagament 

(PMPP) (dies)

Pendent de pagament al final del trimestre

Dins període legal pagament a 

final del trimestre

Fora període legal pagament a 

final del trimestre

Importe total Importe total

Factures o documents justificatius pendents de pagament al final del trimestre

Trimestre: Quart

N. Operacions
N. Operacions

22,69 55 140.864,13 50 12.110,43Despeses en Béns Corrents i Serveis

11,62 5 1.066,79 0     20- Arrendaments i Cànons

20,33 24 19.972,41 0     21- Reparació, Manteniment i conservació

23,13 26 119.824,93 50 12.110,43     22- Material, Subministrament i Uns altres

0,00 0 0     23- Indemnització per raó del servei

0,00 0 0     24- Despesa de Publicacions

0,00 0 0     26- Treballs realitzats per Institucions s.f. de lucre

13,21 4 167.400,70 0Inversions reals

0,00 0 0Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

32,54 96 29.478,43 25 6.893,52Pendents d'aplicar a Pressupost

19,25 155 337.743,26 75 19.003,95TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 10:08:07

Pàg.
1

Interessos de demora pagats en el trimestre

Interessos de demora pagat en el 

període

Nombre de 

pagaments

Importe total

Interessos de demora pagat en el període

Trimestre: Primer

 0  0,00Despeses en Béns Corrents i Serveis

 0  0,00Inversions reals

 0  0,00Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

 0  0,00Pagaments Realitzats Pendents d'Aplicar a Pressupost

 0  0,00TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 10:19:47

Pàg.
1

Interessos de demora pagats en el trimestre

Interessos de demora pagat en el 

període

Nombre de 

pagaments

Importe total

Interessos de demora pagat en el període

Trimestre: Segundo

 0  0,00Despeses en Béns Corrents i Serveis

 0  0,00Inversions reals

 0  0,00Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

 0  0,00Pagaments Realitzats Pendents d'Aplicar a Pressupost

 0  0,00TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 11:06:00

Pàg.
1

Interessos de demora pagats en el trimestre

Interessos de demora pagat en el 

període

Nombre de 

pagaments

Importe total

Interessos de demora pagat en el període

Trimestre: Tercer

 0  0,00Despeses en Béns Corrents i Serveis

 0  0,00Inversions reals

 0  0,00Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

 0  0,00Pagaments Realitzats Pendents d'Aplicar a Pressupost

 0  0,00TOTAL

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
l
'
A
l
d
e
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
B
F
9
F
2
7
F
B
5
E
4
B
4
2
2
9
9
A
3
A
2
C
B
2
A
1
6
6
7
3
5
6
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
0
/
0
6
/
2
0
2
5
 
a
 
l
e
s
 
0
8
:
1
9
:
4
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



Ajuntament de l´´Aldea

Exercici:  2024

Data obtenció 28/01/2025 11:23:02

Pàg.
1

Interessos de demora pagats en el trimestre

Interessos de demora pagat en el 

període

Nombre de 

pagaments

Importe total

Interessos de demora pagat en el període

Trimestre: Quart

 0  0,00Despeses en Béns Corrents i Serveis

 0  0,00Inversions reals

 0  0,00Altres Pagaments realitzats per operacions comercials

 0  0,00Pagaments Realitzats Pendents d'Aplicar a Pressupost

 0  0,00TOTAL
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



     
 
 
 
 
 
 

Av. Catalunya, s/n 43896 L’Aldea Tel. 977 45 00 12 Fax. 977 45 08 63 
                                                             e-mail: ajuntament@laldea.cat   1 

INFORME D’INTERVENCIÓ 
Títol: Informe d’execució trimestral  

Tipus: Preceptiu 

Identificació del tècnic  

Roser Noche Casanova, Secretària interventora accidental  

 

FETS 

La Regidoria d’Hisenda de l’Ajuntament de l’Aldea ha informat la necessitat de realitzar 
l’informe d’execució del quart trimestre de 2024.  

FONAMENTS JURÍDICS 

• Ordre Ministerial HAP/2015/2012, d'1 d’octubre, per la qual es desenvolupen 
les obligacions de subministrament d’informació previstes en la LOEPSF (OM). 

• Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i Sostenibilitat 
Financera (LOEPSF). 

• Real Decret 635/2014, de 25 de juliol, pel qual es desenvolupa el mètode 
de càlcul del període mig de pagament a proveïdors de les 
administracions publiques i les condicions i el procediment de retenció 
de recursos dels règims de finançament, que preveu anteriorment la Llei 
Orgànica 2/2012 de 27 d’abril, sobre l’estabilitat pressupostària i la 
sostenibilitat financera. 

CONCLUSIONS 

1. Personal 

A data 31/12/2024 la plantilla de personal de l’entitat local és la següent: 

Entitat Local Número d’efectius 
Ajuntament de l’Aldea 35 
 

L’execució en les despeses de personal de les entitats locals, en termes acumulats i 
fins al 31/12/2024 és de 1.312.192,89€. Aquests imports inclouen les retribucions 
bàsiques, les complementàries i la Seguretat Social i altres despeses socials.   

 

2. Indicadors pressupostaris 
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El grau d’execució del pressupost d’ingressos en relació a les previsions definitives, en 
termes acumulats, al 4 trimestre de 2024 és del 102. El grau d’execució del pressupost 
de despeses al 4 trimestre de 2024 és del 88%. 

El nivell de cobrament dels drets reconeguts nets de l’exercici corrent a 31 de 
desembre de 2024 és del 91%. El nivell de pagaments de les obligacions reconegudes 
netes de l’exercici corrent és del 91%. 

Conseqüentment, per l’exercici corrent i durant aquest trimestre, el pendent de 
cobrament en termes totals és de 481.847,78€ i el pendent de pagament és de 
421.041,10€.  

Per exercici tancats, els pagaments realitzats ascendeixen a 464.304,42€  i el pendent 
de pagament a 2.016,94€. La recaptació fins aquest darrer trimestre relativa a 
exercicis tancats ha estat de 239.852,32€ i el pendent de cobrament que queda 
pendent per exercicis tancats és de 1.081.910,20€. 

La previsió del romanent de tresoreria per a despeses generals a la fi del 4 trimestre 
de 2024 és de 669.846,59€. No hi ha import a ajustar pel saldo dels comptes 413 
(creditors per despeses pendents d’aplicar al pressupost) ni 418 (creditors per 
devolucions d’ingressos). 

En relació al pla de tresoreria vigent cal ressaltar que  al finalitzar el 4 trimestre el 
líquid disponible a final d’aquest període és de 562.558,30€.  

 

3. Morositat 

En relació a la situació dels pagaments al final del 4t trimestre s’estableix un PMP de 
42,49 dies corresponents a: 
 

1.1. Dins el període legal, 419 pagaments per import de 584.057,44 €. 
1.2. Fora del període legal, 172 pagaments per import de 76.894,64 €. 
 

2. En relació a la situació de les factures pendents de pagar al final del 4t 
trimestre s’estableix un PMP del pendent de pagament de 19,25 dies 
corresponents a: 
 
2.1. Dins el període legal, 155 pagaments per import de 337.743,26 €. 
2.2. Fora del període legal, 75  pagaments per import de 19.003,95 €. 

 

4 Període mig de pagament 

El Real Decret 635/2014, de 25 de juliol, pel qual es desenvolupa el mètode de càlcul 
del període mig de pagament a proveïdors de les administracions publiques i les 
condicions i el procediment de retenció de recursos dels règims de finançament, que 
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preveu anteriorment la Llei Orgànica 2/2012 de 27 d’abril, sobre l’estabilitat 
pressupostària i la sostenibilitat financera, estableix l’obligatorietat de comunicar, 
trimestralment el període mig de pagament referit al trimestre anterior al mes en què 
es comunica. 

El període mig de pagament corresponent al quart trimestre de 2024 és de 16,16 dies. 

 

5. Indicadors comptabilitat nacional 

Sobre l’objectiu d’estabilitat pressupostària, compliment de la regla de la despesa i 
límit del deute viu en termes consolidats: 

4.5.1. Al finalitzar el 4 trimestre, es preveu a 31 de desembre una capacitat de 
finançament de 377.491,82 €. 

4.5.2. Al finalitzar el 4 trimestre, es preveu a 31 de desembre un compliment de la 
regla de la despesa de 346.842,60 €. 

4.5.3. El nivell de deute viu  a final del trimestre és de 0 € i la ràtio del deute viu del  
0%. 

 

 

Secretària interventora accidental 

Roser Noche Casanova 
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Expedient: 4390440003-2025-0000804
Òrgan competent: Alcalde

DECRET

Pla Pressupostari a Mig Termini 2026-2028

Fets

1. L’Àrea d’Intervenció   ha informat de la necessitat d’aprovar el pla
pressupostari a mig termini abans del dia 15 de març de l’exercici en curs.
 
2. L’Alcaldia ha proposat unes previsions d’ingressos i despeses per al període
2026-2028
 
3. Consta en l’expedient l’informe d’Intervenció on es conclou:
 

El pla pressupostari a mig termini per al període 2026-2028 elaborat per l’
alcaldia, d’acord amb el quadre 1 de l’annex que s’adjunta al present
informe.

 

El Pla pressupostari a mig termini compleix els objectius d’estabilitat i de
la regla de la despesa, i el rati de deute no supera el 110% dels ingressos
corrents previstos, d’acord amb el quadre 2 de l’Annex.

 

Fonaments de dret

La legislació i normativa aplicable es:
 
Informe emès d’acord amb l’art. 172 en relació amb el contingut de l’art. 175 del
Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.
 

Annex 1 del punt 14
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La legislació i normativa aplicable es:
 
L’article 29 de la Llei orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat pressupostària
i sostenibilitat financera estableix que s’ha d’elaborar un pla pressupostari a
mig termini que s'inclourà en el Programa d'Estabilitat, en què s'emmarcarà
l'elaboració dels pressupostos anuals i a través del qual es garantirà una
programació pressupostària coherent amb els objectius d'estabilitat
pressupostària i de deute públic i de conformitat amb la regla de despesa.
 
L’article 6 de l’Ordre HAP/2105/2012, d'1 d'octubre, pel qual es desenvolupen
les obligacions de subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica  2
/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera, detalla
que es remetrà la documentació dels Plans abans de 15 de març de cada any.
 
L'article 4.1 de l'Ordre HAP/2105/2012, d'1 d'octubre, pel qual es desenvolupen
les obligacions de subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica  2
/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera,
disposa determina que la remissió de la informació econòmica- financera
corresponent a les corporacions locals correspon a la Intervenció o unitat que
exerceixi les seves funcions.
 
 
L’òrgan competent per l’aprovació de conformitat amb la competència residual
de l’article 21.1.s) de la Llei7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim
Local, és l’Alcalde.
 

En conseqüència, RESOLC:

Primer.- Aprovar el pla pressupostari a mig termini pel període 2026-2028 d’
acord amb el quadre 1 de l’Annex que s’adjunta a la present resolució.
 
Segon.-   Encarregar a la Intervenció Municipal que remeti aquesta informació
al Ministeri d'Hisenda i Administracions Públiques, per donar compliment a les
obligacions de subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica   2
/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat Pressupostària i Sostenibilitat Financera.
 
S’adjunta a la present resolució la documentació que es detalla a continuació:
 
 Annex 1_ Proposta de pla pressupostari a mig termini
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 Annex 2_ Compliment / Incompliment indicadors LOEPSF
 

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no
qualificat, no procedeix la interposició de cap tipus de recurs

L'Alcalde.
Xavier Royo Franch

A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
l
'
A
l
d
e
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
B
F
9
F
2
7
F
B
5
E
4
B
4
2
2
9
9
A
3
A
2
C
B
2
A
1
6
6
7
3
5
6
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
0
/
0
6
/
2
0
2
5
 
a
 
l
e
s
 
0
8
:
1
9
:
4
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
l
'
A
l
d
e
a
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
B
F
9
F
2
7
F
B
5
E
4
B
4
2
2
9
9
A
3
A
2
C
B
2
A
1
6
6
7
3
5
6
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
2
0
/
0
6
/
2
0
2
5
 
a
 
l
e
s
 
0
8
:
1
9
:
4
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31



PLA PRESSUPOSTARI A MIG TERMINI

LIQUIDACIÓ PREV LIQ PREVISIÓ PREVISIÓ PREVISIÓ
INGRESSOS 2024 2025 2026 2027 2028
Capítol 1 1.879.397 1.951.060 1.970.571 1.990.276 2.010.179
Capítol 2 227.868 190.217 192.119 194.040 195.980
Capítol 3 465.406 739.136 746.527 753.992 761.532
Capítol 4 1.977.460 2.093.691 2.114.628 2.135.774 2.157.132
Capítol 5 12.245 15.450 15.604 15.760 15.918
Ingressos corrents 4.562.376 4.989.553 5.039.449 5.089.843 5.140.742
Capítol 6 0 46.000 0 0 0
Capítol 7 636.646 814.833 567.163 600.000 450.000
Ingressos de capital 636.646 860.833 567.163 600.000 450.000
Capítol 8 0 0 0 0 0
Capítol 9 0 0 0 0 0
Ingressos financers 0 0 0 0 0
INGRESSOS TOTALS 5.199.022 5.850.387 5.606.612 5.689.843 5.590.742

DESPESES 2024 2025 2026 2027 2028
Capítol 1 1.312.193 1.402.816 1.427.382 1.448.793 1.470.525
Capítol 2 2.096.003 2.299.595 2.322.755 2.345.983 2.369.443
Capítol 3 3.519 11.936 12.055 12.176 12.298
Capítol 4 675.275 743.681 751.117 758.629 766.215
Capítol 5 0 4.000 4.000 4.000 4.000
Despeses corrents 4.086.990 4.462.027 4.517.310 4.569.580 4.622.480
Capítol 6 434.412 1.230.892 660.000 670.000 610.000
Capítol 7 0 0 0 0 0
Despeses de capital 434.412 1.230.892 660.000 670.000 610.000
Capítol 8 0 0 0 0 0
Capítol 9 0 0 0 0 0
Despeses financeres 0 0 0 0 0
DESPESES TOTALS 4.521.402 5.692.919 5.177.310 5.239.580 5.232.480

2024 2025 2026 2027 2028
Resultat pressupostari 677.620,38 157.467,27 429.302,47 450.263,73 358.262,41
+Crèdits gastats finançats 
amb romanent de 
tresor.desp.grals. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
+Desviacions de 
finançament negatives de 
l'exercici 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
-Desviacions de 
finançament positives de 
l'exercici 276.955,97 0,00 0,00 0,00 0,00
Resultat pressupostari 
ajustat 400.664,41 157.467,27 429.302,47 450.263,73 358.262,41
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INDICADORS DE LA LOEPSF

2024 2025 2026 2027 2028

677.620 157.467 429.302 450.264 358.262,41
-23.173 -12.713 -12.840 -12.968 -13.097,72

654.448 144.755 416.463 437.296 345.165

2024 2025 2026 2027 2028
4.529.088,77 4.368.325,62 4.443.171,15 4.164.458,08 4.188.867,70
4.232.873,66 4.301.230,55 4.027.522,32 4.051.129,30 4.188.144,56
296.215,11 67.095,07 415.648,83 113.328,77 723,14

2024 2025 2026 2027 2028
0,00 0,00 0,00 0,00

4.989.553,46 5.039.449,00 5.089.843,49 5.140.741,92
0,00% 0,00% 0,00% 0,00%Rati de deute viu

OBJECTIU ESTABILITAT 

Superàvit/Dèficit no financer
Ajustos
Capacitat / Necessitat de 
finançament
COMPLIMENT REGLA DE 
LA DESPESA

Despesa màxima 
Despesa pressupost
Marge Regla despesa
OBJECTIU DEL DEUTE

Deute viu
Ingressos corrents ajustats
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Expedient: 4390440003-2025-0000944
Òrgan competent: Alcalde

DECRET

Aprovació Pla de Tresoreria del 2025

Fets

La Tresoreria municipal ha informat que cal aprovar el pla de tresoreria per a l’
exercici 2025 el qual preveu la puntual satisfacció de les obligacions d’acord
amb el pla de disposició de fons aprovat i garantir el compliment del termini que
fixa la normativa de morositat.
 
El pla de tresoreria es configura com un instrument imprescindible per a la
planificació de la tresoreria de les Entitats Locals, per complir amb les
obligacions legals i fer front als pagaments realitzats per l'Entitat Local.

Fonaments de dret

1. L’article 13.6 de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’Estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera (LOEPSF) estableix que les
administracions públiques han de tenir un pla de tresoreria que inclourà,
almenys informació relativa a la previsió de pagament a proveïdors de manera
que es garanteixi el compliment del termini que fixa la normativa de morositat.
 
Afegeix que quan el període mig de pagament d'una administració pública,
d'acord amb les dades publicades, superi el termini màxim que preveu la
normativa sobre morositat, l'Administració ha d'incloure, en l'actualització del
seu pla de tresoreria immediatament posterior a l'esmentada publicació, com
part d'aquest pla el següent:
 
a) L'import dels recursos que dedicarà mensualment al pagament a proveïdors
per poder reduir el seu període mitjà de pagament fins el termini màxim que
fixa la normativa sobre morositat.
 

Annex 1 del punt 15
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b) El compromís d'adoptar les mesures quantificades de reducció de despeses,
increment d'ingressos o altres mesures de gestió de cobraments i pagaments,
que li permeti generar la tresoreria necessària per a la reducció del seu període
mitjà de pagament a proveïdors fins el termini màxim que fixa la normativa
sobre morositat.
 
2. La DA 4a de la LOEPSF estableix que les administracions públiques hauran
de disposar de plans de tresoreria que posin de manifest la seva capacitat per
atendre el pagament dels venciments de deutes financers amb especial
previsió dels pagaments d’interessos i capital del deute públic.
 
3. L’article 16 de l’Ordre HAP/2105/2012, d’1 d’octubre per la qual es
desenvolupen les obligacions de subministrament d’informació previstes a la
LOEPSF estableix, entre d’altres, que abans de l’últim dia del mes següent a la
finalització de cada trimestre de l’any, s’hauran de trametre les actualitzacions
del pla de tresoreria i detall de les operacions de deute viu.
 
4. L’article 5.1.b del RD 128/2018, de 16 de març pel qual es regula el Règim
jurídic dels funcionaris de l’administració local, estableix, entre d’altres, que la
funció de tresoreria comprèn la formació de plans, calendaris i pressupostos de
tresoreria, distribuint en el temps les disponibilitats dineràries de l’entitat per a
la puntual satisfacció de les seves obligacions, atenent a les prioritats
legalment establerts, d’acord amb els acords adoptats per la Corporació, que
inclouran la previsió de pagament a proveïdors, de forma que es garanteixi el
compliment del termini màxim que fixa la normativa sobre morositat.
 

En conseqüència, RESOLC:

Primer.- Aprovar el pla de tresoreria per a l’exercici 2025 el qual preveu (Annex
1):
 

la satisfacció d’obligacions d’acord amb el pla de disposició de fons
la previsió de pagament a proveïdors que garanteix el compliment del
termini màxim que fixa la normativa sobre la morositat

 
El pla de tresoreria tindrà una vigència anual i es considerarà d’aplicació per a l’
exercici pressupostari 2025.
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Segon. Notificar la present resolució a Tresoreria i a Intervenció.
Tercer. Donar compte de la present resolució al proper ple de la Corporació.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no
qualificat, no procedeix la interposició de cap tipus de recurs

L'Alcalde.
Xavier Royo Franch
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PLA DE TRESORERIA INICIAL

EXERCICI: 2025
AJUNTAMENT: de l'Aldea

gener febrer març abril maig juny juliol agost setembre octu bre novembre desembre Total Anual

0 635.801 522.372 538.450 500.999 463.761 235.030 385.932 474.202 299.439 37.310 150.589 0

455.269 196.713 211.447 182.218 204.914 228.223 334.868 342.223 224.613 183.245 233.067 2.273.992 5.070.791

1. Impostos directes 3.709 33.769 5.308 14.310 7.122 7.619 -3.200 5.586 35.825 16.872 7.660 1.703.097 1.837.676

2. Impostos indirectes 47.803 23.786 35.855 3.392 20.930 6.070 5.657 1.973 6.996 2.501 6.494 24.094 185.551

3. Taxes i altres ingressos 26.909 40.137 21.568 27.305 50.123 22.728 42.368 33.332 37.789 8.052 21.473 277.517 609.301

4. Transferències corrents 97.521 96.446 130.833 108.380 126.630 173.656 286.976 100.449 103.785 110.145 156.721 167.122 1.658.665

5. Ingressos patrimonials 109 326 883 2.081 109 1.815 3.067 883 217 3.176 717 2.162 15.545

6. Alienació d'inversions reals 0 2.250 17.000 26.750 0 0 0 0 0 0 0 0 46.000

7. Transferències de capital 279.218 0 0 0 0 16.335 0 200.000 40.000 42.500 40.000 100.000 718.053

8. Actius financers 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Passius financers 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

180.969 57.792 36.788 59.094 67.018 23.315 45.188 40.960 23.368 40.805 47.541 34.475 657.313

15.336 14.238 17.038 39.477 17.638 27.788 20.673 17.154 17.786 34.311 18.345 31.704 271.488
505.619 81.259 84.130 45.026 67.991 111.492 130.171 114.389 157.731 125.296 137.582 -1.507.565 53.119

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

125.867 430.189 314.972 301.427 386.192 596.582 321.469 412.563 578.933 568.674 315.605 660.646 5.013.117

1. Despeses de personal 77.032 100.939 105.459 105.941 107.771 169.242 109.346 109.196 107.836 111.590 112.577 172.846 1.389.774

2. Despeses en bens corrents i serveis 26.269 126.973 116.148 107.520 165.944 189.843 139.603 198.283 284.432 240.031 151.084 262.917 2.009.047

3. Despeses financeres 213 587 366 370 321 176 211 131 96 138 686 27 3.323

4. Transferències corrents 110 56.530 63.649 37.596 55.156 57.321 27.310 59.953 36.569 63.671 45.258 13.856 516.978

5. Fons de contingència i Altres imprevistos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6. Inversions reals 22.242 145.159 29.350 50.000 57.000 180.000 45.000 45.000 150.000 153.244 6.000 211.000 1.093.995

7. Transferències de capital 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8. Actius financers 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9. Passius financers 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

346.117 27.802 11.741 23.823 0 7.826 0 848 0 0 0 0 418.158

49.155 5.288 6.102 37.818 9.329 14.809 58.312 10.892 19.322 61.449 9.817 11.466 293.759
253 153 510 197 -722 332 217 2.153 7 15.663 -2.167 17.878 34.473

Amortitzacions operacions de tresoreria (Compte 521 ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

635.801 522.372 538.450 500.999 463.761 235.030 385.932 474.202 299.439 37.310 150.589 293.205 293.205 

SUPERÀVIT

Si els FONS LÍQUIDS FINALS de cada mes són negatius , hi ha dèficit de liquiditat. Hauràs de refer el P la de Tresoreria fins que els fons 
líquids siguin positius refent les previsions de co braments i pagaments o valorant si has de preveure la concertació d'una operació de tresoreria.

Fons líquids mensuals = -0 Dèficit de liquiditat

Fons líquids mensuals = 0 Superàvit de liquiditat

Fluxos Tresoreria gener febrer març abril maig juny juliol agost set. oct. nov. des. Total Anual

Existències inicials 0 635.801 522.372 538.450 500.999 463.761 235.030 385.932 474.202 299.439 37.310 150.589 0

COBRAMENTS 1.157.193 350.002 349.403 325.815 357.560 390.817 530.900 514.726 423.498 383.657 436.535 832.605 6.052.712

PAGAMENTS 521.392 463.431 333.325 363.265 394.799 619.549 379.998 426.455 598.262 645.785 323.255 689.990 5.759.507

Existències finals 635.801 522.372 538.450 500.999 463.761 235.030 385.932 474.202 299.439 37.310 150.589 293.205 293.205

Cobraments i 
pagaments

gener febrer març abril maig juny juliol agost set. oct. nov. des. Total Anual

COBRAMENTS 1.157.193 350.002 349.403 325.815 357.560 390.817 530.900 514.726 423.498 383.657 436.535 832.605 6.052.712
PAGAMENTS 521.392 463.431 333.325 363.265 394.799 619.549 379.998 426.455 598.262 645.785 323.255 689.990 5.759.507

Resultat cobr.-pag. 635.801 -113.430 16.078 -37.450 -37.238 -228.731 150.902 88.270 -174.763 -262.128 113.279 142.616 293.205

SUPERÀVIT

Cobraments press. Totals 5.070.791
Pagaments press. Totals 5.013.117

Cobraments press. Corrent 4.306.738
Pagaments press. Corrent 3.919.122

Cobraments press. de capital 764.053
Pagaments press. de capital 1.093.995

Cobraments financers 0
Pagaments financeres 0

Difer Cobr/pagam pres. Total 57.674
Difer Cobr/pagam pres. Cor 387.616

Difer Cobr/pagam pres. Capi -329.942
Difer Cobr/pagam operac fin 0

Fons líquids finals

Concepte

Previsió Recaptació / Pagaments en cada mes

Fons líquids inicials

Cobraments pressupostaris. Exercici corrent

Cobraments pressupostaris. Exercicis tancats
Cobraments no pressupostaris
Cobraments realitzats pendents d'aplicació definiti va

Pagaments pressupostaris. Exercici corrent

Pagaments pressupostaris. Exercicis tancats
Pagaments no pressupostaris
Pagaments realitzats pendents d'aplicació definitiv a

Concertació operacions de tresoreria (Compte 521)
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Roser Noche Casanova - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:13:55 i Xavier Royo Franch - DNI ** (SIG) el dia 21/03/2025 a les 13:20:31


